
PRILOGA GORENJSKEGA GLASA ZA VSE OBČANKE IN OBČANE V OBČINI CERKLJE
Leto: VI. - ISSN 1406-1369 December 2003 ● Številka 5 

Novice  i zpod Krvavca



Decembra je občinski
svet obravnaval predlog
proračuna za leto 2004.
Kako ste ga sestavili?
Katerim investicijam
boste dali prednost?

”V letu 2004 bo prora-

čun znašal skoraj 1,3 mi-

lijarde tolarjev. 75 od-

stotkov teh sredstev je že

vnaprej razdeljenih, bo-

disi zaradi zakonskih obveznosti občine bodisi

zaradi že sklenjenih investitorskih pogodb z iz-

vajalci. Največji odliv sredstev bo na račun

osnovnega šolstva, varstva otrok, v izgradnjo

novih vodnih sistemov in kanalizacije, medtem

ko bomo za izgradnjo cestne infrastrukture na-

menili malo sredstev. Smo pa nekaj sredstev že

rezervirali za začetek gradnje regionalne ceste

Spodnji Brnik - Zgornji Brnik, ki naj bi se pri-

čela konec leta 2004, najkasneje pa leta 2005.

Prvič smo namenili sredstva za sofinancira-

nje turistične dejavnosti in dodeljevanje sred-

stev za pospeševanje turizma. Na tej osnovi

bomo na občinskem svetu v dvofaznem po-

stopku obravnavali pravilnik, na podlagi kate-

rega bodo objavljeni javni razpisi. S temi sred-

stvi bomo subvencionirali obrestne mere, del-

no sofinancirali projektne dokumentacije, po-

magali kriti stroške izobraževanja. Sedem mi-

lijonov tolarjev, kolikor je za to predvidenih,

seveda ni dovolj, a za začetek bo po mojem

mnenju zadosti. Z leti pa bodo ta sredstva ver-

jetno narasla. Čas bo pokazal, ali bodo ob na-

daljnjem turističnem razvoju naših krajev tudi

občani postali bolj zainteresirani za ta sred-

stva. Z občinskimi sredstvi želimo spodbuditi

povečanje prenočitvenih kapacitet pri zasebni-

kih v naši občini. Ta koncept se tudi vključuje

v druge razvojne programe, ki jih na območju

občine peljemo skupaj z RTC Krvavcem in

Aerodromom Ljubljana ter nekaterimi drugimi

investitorji. 

Več sredstev bo šlo tudi za kulturno dejav-

nost, znotraj tega za obeležitev 850-letnice

prafare v Cerkljah, v tem okviru pa tudi za

Rožno pot. Nekaj več sredstev smo namenili

tudi rekreativni športni dejavnosti. Nekaj sred-

stev smo že namenili za projekt novega gasil-

skega doma v Cerkljah, ki naj bi ga začeli gra-

diti v letu 2005, poskrbljeno pa je tudi za osta-

le društvene dejavnosti.”

Občinski svet je podprl tudi predlog po
povišanju cen oskrbe s pitno vodo. Po razla-
gi je bila ta podražitev že nujna. Zakaj?

”Podražitev je nujna, pa ne v višini 5,3 od-

stotka, kot je bilo sprejeto, ampak kar za 35 od-

stotkov. S plačilom vode bi morali zagotoviti

dovolj finančnih sredstev za normalno vzdrže-

vanje obstoječe vodne infrastrukture, zato bi

morala biti cena kubičnega metra vode na na-

šem območju okoli sto tolarjev. Če bo podraži-

tev vlada odobrila, pa bo kubični meter vode

stal 66,5 tolarja. Zaradi tega bo morala občina

za vzdrževalna dela na vodovodu na leto plača-

ti deset milijonov tolarjev. Država višjega po-

višanja cene ne dovoli, ker umetno zadržuje in-

flacijo, pa čeprav imamo eno najcenejših vod v

Sloveniji.

Podražitve vode v Cerkljah ni bilo že tri leta,

drugod so jo vmes že podražili na 75 tolarjev.

Tedaj sem bil sam proti taki podražitvi, kar pa

danes obžalujem, saj imamo staro vodovodno

infrastrukturo, zato bo dolgoročno velik pro-

blem najti dovolj sredstev za kompletno obno-

vo vodovoda. Ta bo verjetno stala med 800 mi-

lijoni in milijardo tolarjev. Že danes namenja-

mo iz občinskega proračuna precej sredstev za

iskanje novih vodnih virov in gradnjo novih

vodovodov. Z vodarino občani ne pokrijejo niti

nujna vzdrževalna dela. Ker bo občinski prora-

čun vedno šibkejši, bo iskanje sredstev za inve-

sticije v vodno infrastrukturo predstavljalo ve-

lik problem bodočim županom.”
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NOVICE IZPOD KRVAVCA (ISSN 1406 - 1369) so priloga Gorenjskega glasa za občino Cerklje. Prilogo pripravlja Gorenjski glas, odgovorna
urednica Marija Volčjak, urednik prilog Andrej Žalar, oglasno trženje Janez Čimžar, 041/704-857. Priprava za tisk Gorenjski glas, tisk: KARA,
d.o.o, Senično. NOVICE IZPOD KRVAVCA številka 5 so priloga 100. številke Gorenjskega glasa, 19. decembra 2003, v nakladi 2200 izvodov
pa jih dobijo vsa gospodinjstva v občini Cerklje brezplačno. Sestavni del NOVIC IZPOD KRVAVCA je tudi Uradni vestnik Občine Cerklje in je
uradno glasilo za objavo sprejetih aktov občinskega sveta in občinske uprave Občine Cerklje na Gorenjskem. Naslovnica: foto Gorazd Kavčič

Župan Franc Čebulj

Podražitev vode je nujna
Župan Franc Čebulj ocenjuje, da bodo v prihodnosti v Cerkljah za obnovo dotrajanega vodovoda 

potrebovali od 800 milijonov do milijarde tolarjev. Kje bodo našli potrebna sredstva, pa je že drugo 

vprašanje, saj se bo občinski proračun verjetno počasi krčil.

Otvoritev občinske stavbe
Občina Cerklje vabi občane na kulturno

proslavo ob dnevu samostojnosti, ki jo bosta

pripravila KUD Davorina Jenko Cerklje in

KUD Pod lipo Adergas. Proslava bo 26. de-

cembra ob 15. uri pred novim poslovno-up-

ravnim objektom  v Cerkljah, ki ga bodo ob

tej priložnosti tudi slavnostno odprli. S 15. de-

cembrom je v novih prostorih začel delati dr.

Borut Belehar, odprla se je že lekarna, pošta

pa obratuje že nekaj časa. V obnovljeni stav-

bi so tudi novi prostori občinske uprave.  S.Š.

Športna dvorana dobro
zasedena

Športna dvorano v Cerkljah so odprli feb-

ruarja letos. Na podlagi pogodbe s Protoko-

larnim servisom Brdo o uporabi dvorani

hodijo na treninge v Cerklje mnoge državne

reprezentance, tudi tuje. Povečal se je hkrati

še obseg rekreativnega športa na območju

občine, aktivnejša so športna društva in tudi

posamezniki. Tako dvom, da dvorana ne bo

izkoriščena, ni potreben, že sedaj se skoraj

ne da dobiti prostega termina, le ob

vikendih je prosta še kakšna ura. 

”Smo pa razočarani nad kulturo nekaterih,

ki povzročajo škodo na občinskem pre-

moženju. To se dogaja predvsem v času

pouka in v popoldanskih urah, ko so v dvo-

rani rekreativci. Zaradi tega najemnina ne

pokrije povzročene škode. Vse take na tem

mestu prosim, naj spoštujejo občinsko pre-

moženje. Izkazalo se je, da če ne bi bilo

poškodb na opremi, bi se lahko dvorana

sama normalno vzdrževala in zanjo ne bi

bilo potrebno namenjati proračunskih sred-

stev,” ocenjuje župan Franc Čebulj.        S.Š.

Vsem občankam in občanom občine Cerklje 
voščimo vesele božične praznike, 

obilo sreče in zadovoljstva v letu 2004.

Župan Franc Čebulj, 
občinski svet in 
občinska uprava
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Menda je prišlo do nekaterih sprememb v
projektu za tretjo fazo osnovne šole Davori-
na Jenka?

”Gradnja poteka normalno, je pa res, da je

prišlo do nekaterih sprememb projekta zaradi

kulturne dvorane, dodatno pa smo na zahtevo

zobne poliklinike v Kranju v projekt vnesli še

eno zobno ambulanto. Tako bosta sedaj v vez-

nem delu osnovne šole zobni ambulanti za

odrasle in otroke. Bojazni, da bi nam v Kranju

vzeli koncesijo, ni. Prav obratno; občina bo

vztrajala, da bomo na našem območju imeli

koncesionarja, ki mu bomo prostore v novem

šolskem prizidku dali v najem.”

Na seji občinskega sveta je bilo postavljeno
vprašanje, ali obstaja možnost pritožbe na
izvedbo razpisa za oddajo del za izgradnjo
tretje faze osnovne šole. Kako je s tem?

”Pritožbe že zaradi poteklega roka za njeno

vložitev ne more več biti in niti ne vem, zakaj

bi do nje prišlo. Čeprav bo izpadlo nekoliko

samohvalno, je vseeno treba povedati nasled-

nje. Z davkoplačevalskim denarjem mora žu-

pan ravnati odgovorno in osebno sem prepri-

čan, da zelo varčno in racionalno tudi ravnam.

Prav zaradi tega dosegamo nekatere uspehe, ki

nam jih zavidajo celo zunaj meja naše občine

in hvalijo opravljeno delo, ne samo moje, am-

pak tudi delo občinske uprave in občinskega

sveta, ki podpira naše projekte in razvojne

smernice. 

Občina je za odkup 3,5 hektarja Muzerjeve

domačije v Šmartnem vložila enajst milijonov

tolarjev, z veliko dela in težav smo nato to

zemljišče uvrstili v plansko prostorske doku-

mente, na ta način pa na koncu povečali njego-

vo vrednost na 253 milijonov tolarjev. To je že

tretji podoben dosežek občine Cerklje. Mnogi

občani dvomijo, da je občina ob takem tempu

investiranja sploh še finančno likvidna, oziro-

ma so prepričani, da smo precej zadolženi.

Toda to ni res. Odkar sem župan, občina Cer-

klje še nikdar ni bila zadolžena, vedno smo bili

v ”plusu”. 

Kljub temu občinski svet mojega prizadeva-

nja ni ocenil pozitivno, temveč je z nekaterimi

mnenji pri sprejemanju občinskega proračuna

znova nakazoval na nekakšne zlorabe oziroma

nepravilnosti skoraj pri vsakem projektu, ki se

ga občina loti. Pa naj bo to nakup ali prodaja

nepremičnin in zemljišč ali same investicije.

To me sicer po eni strani ne preseneča, me pa

čudi, da nekateri svetniki na te opazke niso

odreagirali in me podprli. Prepričan sem, da

sem v vseh letih delal v prid občine in obča-

nov. 

Za odkup in prodajo omenjenega zemljišča v

Šmartnem sem bil pooblaščen kot župan in bi

lahko drugače ravnal, a v tem primeru občin-

ski proračun ne bi bil bogatejši za 253 milijo-

nov tolarjev, ki gredo eksplicitno le za gradnjo

tretje faze osnovne šole v Cerkljah. Meni kot

županu bi bilo mogoče še ljubše, če bi ta sred-

stva namenili za druge investicije v cestno ko-

munalno infrastrukturo po vaških skupnostih

in obnovo vodovoda, s čimer bi bili občani za-

gotovo zadovoljni, župan pa hvaljen. Toda v

tem primeru bi se izgradnja prizidka k šoli

zavlekla do konca štiriletnega mandata. Tako

sem bil pa kritiziran, ker sem občinskemu sve-

tu pri sprejemanju proračuna predlagal, da se

vsa ta sredstva namenijo za šolo.

S temi sredstvi in 30-odstotnim deležem dr-

žave pri tej investiciji bo pokrito 60 odstotkov

od 700 milijonov vredne investicije. Če ne bi

trmasto vztrajal na odkupu in kasnejši odpro-

daji zemljišča, bi zaradi pomanjkanja sredstev

zastali vsi ostali občinski projekti. Tako pa se

bodo tudi ti projekti kljub vsemu nadaljevali,

ne sicer v tako velikem obsegu, pa vendarle.

Hkrati smo še na poti k izgradnji doma ostare-

lih. Vse to sem že nekajkrat poudaril. Ob tem

moram dodati, da si občinska uprava preko

javnih razpisov prizadeva pridobiti tudi držav-

na sredstva. Še nekaj moram povedati. V teh

prazničnih dneh sicer ne bi rad vznemirjal

vseh ljudi, ki so bili povezani z neupravičeni-

mi ovadbami, ki jih je javna tožilka že umak-

nila, in dokaj necivilizirano kampanjo, ki so jo

vodili proti meni. Sem katolik in versko vzgo-

jen, zato tudi znam odpuščati. Prav zato verjet-

no kakšnih sodnih sankcij proti tem ljudem ne

bom uveljavljal, čeprav me odvetniki in del

javnosti na to nagovarja. Toda početja mojih

nekdanjih strankar-

skih prijateljev in ne-

kdanji uslužbenec

občine, tudi občinski

štipendist, ki sem ga

imel skoraj za lastne-

ga sina, ne bom ni-

kdar pozabil.”

Občina bo pobrala manj, 
kot bi lahko

Občinski svet je decembra sprejel

popravek odloka o nadomestilu stavbnega

zemljišča, kar je zahteva novega zakona o

graditvi objektov. Občinski svet je sprejel na

predlog župana najnižjo stopnjo tega

prispevka, ki predstavlja izvirni prihodek

občine. Do sedaj je bila povprečna cena za

stavbno zemljišče v občini 5.800 tolarjev,

po novem pa bo povprečna prispevna stop-

nja okoli osem tisoč tolarjev.

”Občina tako ne bo zagotovila vsega last-

nega priliva, kot nam ga je predpisalo mi-

nistrstvo za finance. Pobrali bomo okoli 30

milijonov tolarjev, morali pa bi jih 45 mili-

jonov tolarjev. Tako smo tudi na tem po-

dročju zelo poceni. Če bi se držali predla-

gane podražitve, bi precej obremenili

občane, s tem pa bi naredili uslugo zgolj

državi, ki bo z zakonom o nepremičninah ta

davek vzela zase. Na ta način si država umi-

je roko. Zaradi povišanja prispevka bodo

občani grajali občine, ko pa se bodo ti

navadili na tako prispevno stopnjo, bo po ti-

hem vse začela pobirati država,” je ob tem

povedal župan Franc Čebulj.

Občina sicer dobi na leto 156 milijonov

tolarjev državne izravnave. Če bi občanom

zvišali prispevke, potem bi občina manj

obremenila državo. Ko bo prišlo do spre-

membe zakonodaje, tudi zakona o lokalni

samoupravi, takšne izravnave verjetno ne

bo več. Tedaj bo morala občina najti druge

vire financiranja. 

Po novem se bo obračunavalo tudi nezazi-

dano stavbno zemljišče, vendar v manjši

kvadraturi, kot bi občina to lahko storila.

Občina bi lahko obremenila vsa nezazidana

stavbna zemljišča, vendar tega trenutno še

ne bo storila.                                           S.Š.

Dvorje 58, 4207 Cerklje, 

Intertrend d.o.o.

tel.: 04/25 25 200 
031/692 821
040/692 821

Dostava 
hrane 

na dom!

Prodajamo vozovnice za smučišče Krvavec - 
darilo PIZZA GRATIS

Sp. Brnik 98, 4207 CERKLJE  gsm: 041/816 528
tel./fax: 04/25 26 860  avto.pris@s5.net

TRGOVINA S PRODAJO IN ODKUPOM RABLJENIH AVTOMOBILOV

Vsem občanom in občankam občine Cerklje želimo 
vesel božič in srečno novo leto. 
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Ne mara razprtij
Primož Močnik, občinski svetnik iz vrst Nove Slovenije in predsednik odbora za kulturo.

”Na lokalni ravni ni

prostora za pravo politi-

ko. Pomembno je le, da

se na občinskem svetu

znamo dogovoriti o pro-

jektih in investicijah, ki

so pomembne za kraj.

Strankarska politika tu

nima kaj iskati,” razmiš-

lja 33-letni Primož Moč-
nik iz Cerkelj, eden iz-

med treh občinskih svetnikov iz Nove Sloveni-

je v cerkljanskem občinskem svetu. Če odmis-

limo Listo za razvoj vasi pod Krvavcem, je

N.Si trenutno najmočnejša politična stranka v

Cerkljah. 

Močnik se je v politiko podal leta 2000, ko je

nastala nova stranka. ”Do tedaj me ni nobena

stranka toliko prepričala, da bi se vanjo včla-

nil. Ko pa se je pojavila Nova Slovenija, sem si

rekel, to je prava stranka s programom, ki ga

lahko podpiram, zato sem se odločil v njej so-

delovati,” razlaga Močnik, ki je tako leta 2000

že kandidiral na listi N.Si za državnozborske

volitve. Od prvega dne naprej pa deluje tudi v

občinskem odboru N.Si. ”Nekateri vseeno zlo-

rabljajo strankarsko politiko in nas poskušajo

lokalno predalčkati. Župan Franc Čebulj je na

primer nasprotnik SDS, in ker je N.Si v koali-

ciji s SDS, sedaj verjetno tudi nas obravnava

kot svoje nasprotnike. Tako je sklepati vsaj po

tem, da naši predlogi na občinskem svetu zelo

težko dobijo primerno podporo. Pa čeprav že-

limo delovati in tudi delujemo le v dobro obči-

ne Cerklje in njenih občanov,” še razmišlja

Močnik. 

Po njegovem ni vredno kritike vse, kar se dela

v občini. ”Izvajajo se projekti, ki so nujno po-

trebni in jih podpira tudi N.Si. Vendar menim,

da so stvari, ki pa bi jim morala občina vseeno

posvetiti več pozornosti kot doslej. V turizem se

tako vlaga zgolj simbolično, prav tako zaostaja

razvoj obrti in podjetništva. Prav pri obravnavi

prihodnjega proračuna sem povedal, da se obči-

na preveč duši v investicijah, premalo denarja pa

zato namenja razvoju oziroma razvojnim projek-

tom. Vprašanje je, koliko je občina pripravljena

na koriščenje sredstev evropskih skladov, saj

mora najprej sama zagotoviti dovolj lastnih sred-

stev, da bo lahko pripravila projekte, na podlagi

katerih sploh lahko kandidira za evropski de-

nar,” je v dvomih.

Močnik obžaluje, ker njegova stranka nima

predstavnika v občinskem nadzornem odboru.

Na decembrski seji je občinski svet sicer volil

novega člana v nadzorni odbor, vendar njihov

predlog ni uspel. Razlog vidi v premočni župa-

novi Listi za razvoj vasi pod Krvavcem, ki

zlahka preglasuje predloge opozicije. ”Županu

zadostuje, da je predsednik nadzornega odbo-

ra iz vrst opozicijske LDS. To ni prav. Tudi mi

bi radi imeli svojega predstavnika, pa ne zato,

ker mislimo, da se pri vodenju občine dogaja-

jo nečednosti, temveč si želimo le boljši vpo-

gled v poslovanje občine in s tem večjo kontro-

lo nad delom občinske uprave. Nadzorni odbor

ima zagotovo večji vpogled v občinske finance

kot pa občinski svet. Ne želimo ga zlorabljati v

politične namene. Sam osebno sem vedno bil

pristaš pogovorov in dogovorov ter se boril

proti razprtijam,” je razložil.

Primož Močnik je tudi predsednik odbora za

kulturo pri občinskem svetu. ”Letos smo pri-

pravili nov pravilnik in točkovnik za vrednote-

nje ljubiteljskih kulturnih dejavnosti. Pravilnik

je občinski svet že sprejel, točkovnik pa bo ob-

ravnavan na naslednji seji,” je pojasnil. Občan-

kam in občanom občine Cerkelj pa želi vesel

božič in srečno novo leto: ”V prazničnih dneh

se je potrebno malo ustaviti in si vzeti nekaj

miru samo zase.”                                         S.Š.

45-letni Janez Korbar iz Glinj v občinskem

svetu zastopa Listo za razvoj vasi pod Krvavcem

(LRV). ”Na zadnjih lokalnih volitvah sem sode-

loval na LRV, ker sem ocenil, da je dobro nada-

ljevati že začeto delo v občini, nisem pa računal,

da bom prišel v občinski svet. Kasneje se je po-

kazalo, da je bila naša lista zelo uspešna, saj je

dobila kar sedem svetniških mest. Očitno smo

imeli zelo dobro ”blagovno znamko”. S tem mis-

lim predvsem na našega župana Franca Čebulja,

pa tudi na dejstvo, da je bila lista zelo široko se-

stavljena: na njej smo bili ljudje, ki pokrivamo zelo različna področja

družbenega in gospodarskega življenja,” je pojasnil razloge za sodelo-

vanje na zadnjih lokalnih volitvah, saj pred tem ni nikoli kandidiral. 

”Za LRV sem se odločil tudi zato, ker je nestrankarska lista, ki se

zavzema za razvoj območja pod Krvavcem, ne da bi bila pri tem kakor-

koli podrejena kateremu od političnih centrov v Ljubljani. Zaradi tega

se lahko povsem neobremenjeno osredotočimo na reševanje krajevnih

problemov. Na samih sejah se naši svetniki manj oglašajo, ker se že

pred sejo uskladimo, dopolnimo predloge župana in občinske uprave

oziroma predlagamo druge rešitve,” je razložil.

Prvo leto delovanja župana, LRV in njene koalicije ocenjuje kot

uspešno ter pri tem našteje ureditev centra Šenturške Gore, nadaljeva-

nje gradnje kanalizacije v severnem delu občine, obnovo nekdanje bla-

govnice, kamor so se vselile pošta, lekarna, občina in splošna zdrav-

stvena ambulanta, vodovod v Sidražu in ostale manjše obnove mostov

in cest. 

”Najpomembneje pa je, da smo začeli z gradnjo tretje faze OŠ Davo-

rina Jenka oziroma šolsko-kulturnega centra ob šoli. Svetniki smo ta

projekt podprli, saj se zavedamo, da je izobrazba najbolj konvertibilen

kapital, ki ga lahko damo našim otrokom za nastopanje na skupnem ev-

ropskem prostoru. Pri tem je treba pohvaliti župana, ki mu je uspelo

prigospodariti velika sredstva, brez katerih bi se gradnja odvijala pre-

cej počasneje,” je povedal Korbar. 

V prihodnosti vidi pomembno vlogo občine pri ustvarjanju pogojev

za razvoj gospodarskih dejavnosti. Zanj je potrebna predvsem urejena

komunalna infrastruktura, urejeni prostorski akti. ”Le na ta način bomo

uspeli medse privabiti investitorje od drugod. Trenutno je za naše ob-

čane še dovolj delovnih mest v okoliških industrijskih središčih, v pri-

hodnosti pa bo zagotovo potrebno poiskati zaposlitvene možnosti v do-

mačem okolju. Kmetijstvo, storitvene dejavnosti in turizem bodo po

mojem lahko ponudile največ delovnih mest,” se je ozrl na bodoče iz-

zive cerkljanske občine in njenega vodstva.  

Korbar je tudi član sveta OŠ Davorina Jenka. ”Šolsko problematiko

kar dobro poznam. Zadnjo pobudo staršev po stalni vzgojiteljici pov-

sem razumem po strokovni plati pobude, toda večinsko mnenje svetni-

kov je bilo, da bi morali starši svojo pobudo nasloviti na šolsko minis-

trstvo. Menim pa, da bi morali šolniki na to pomanjkljivost že zdavnaj

opozoriti svoje ministrstvo. Projekt poskusne devetletke je potekal ne-

kaj let in v tem času bi morali učitelji odkriti vse pomanjkljivosti in pri-

tisniti na ministra. Občina trenutno takega nadstandarda ni sposobna

plačevati, saj gre že tako skoraj polovica občinskega proračuna za šolo

in otroško varstvo,” je še dejal Janez Korbar, ki je tudi član statutarno

pravne komisije pri občinskem svetu.                                             S.Š.

Primož Močnik

Prvo leto je bilo uspešno
Janez Korbar, občinski svetnik iz vrst Liste za razvoj vasi pod Krvavcem in član statutarno pravne komisije.

Janez Korbar 
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SSLLIIKKOOPPLLEESSKKAARRSSTTVVOO”FLEG”FLEGAR”AR”
Frantar Andrej, s.p.

Dvorje 82, 4207 Cerklje, GSM: 041/681-073
- Obnavljanje in beljenje fasad 1.000,00 sit/m2 (3x beljenje za acrycolorjem)
- Beljenje z jupolom 300,00 sit/m2 (2x beljenje z jupolom)
- Beljenje z gašenim apnom (štale) 250,00 sit/m2 (2x gašeno apno)
- Beljenje z bioapnom (stanovanja) 300,00 sit/m2 (2x bioapno)
- Pleskanje napuščev (fabjon) 900,00 sit/m2 (2x beltop)
- Kitanje sten 1.000,00 sit/m2 (2x kitanje, brušenje, beljenje)
- Izdelava knauf stropov 5.500,00 sit/m2 (konstrukcija, knauf, izolacija)
- Polaganje talnih oblog (itison, topli pod, laminat)
- Pleskanje kovinskih konstrukcij

Pri takojšnjem plačilu 10 % popusta.
Pri izvajanju del je v ceno všteta zaščita prostora.

PRODAJA VOZIL: Lahovče 2, tel.: 04/252 90 70, tel./fax: 04/252 90 74
SERVIS VOZIL: Lahovče 40, tel.: 04/252 90 50, tel./fax: 04/252 90 53
PRAŠNO BARVANJE: Kamnik, tel.: 01/83 10 460

POOBLAŠČENI TRGOVEC IN SERVISER V LAHOVČAH

Brušenje stekla, fazetiranje stekla in ogledal, peskanje 
stekla, izdelava izolacijskega termopan stekla, kaljeno steklo, 

ornamentno steklo, ogledala, izdelava vitražev v tiffany tehniki,
izdelava taljenega stekla z vzorci (fusing tehnika), suho cvetje med

stekli, poslikava stekla 

Martin PERNUŠ, s.p.
Zg. Brnik 32, 4207 Cerklje
Tel.: 04/25 26 580, fax: 04/25 26 581

TESARSTVO
OGRINEC MILAN, s.p.

Spodnji Brnik 62, 4207 Cerklje na Gorenjskem
Tel.: 04 25-21-158, fax: 04 25-25-789
Mobitel: 050/654-880, GSM: 041/654-880

Razrez lesa, ostrešja, opaži, bruni, izdelava palet.

Premikanje mej po preddvorsko
Občina Preddvor oziroma njen župan Franc Ekar zahteva, da občinska meja med Preddvo-

rom in Cerkljam poteka po katastrski meji, je bilo pred časom zapisano v Gorenjskem glasu.

Župan občine Cerkelj Franc Čebulj na to pravi: ”Zakon o ustanovitvi lokalnih skupnostih

predpisuje, da se meje določijo po katastru in naseljih. To pomeni, da imamo naselje Ambrož,

zaradi tega naselja pa poteka nit življenja na Krvavcu preko Cerkelj. Občini Preddvor že dva-

krat ni uspela ta pobuda na ustavnem sodišču in me čudi njihovo ponovno zavzemanje za

spremembo meje.  

Prav zanima me, ali bi se naši občani strinjali, če bi predlagal, da kompletno visokogorsko

območje prevzame občina Preddvor. V tem primeru bi si lahko celo oddahnil, saj to območ-

je čaka še na velike investicije. S tega območja ni nobenega pravega prihodka, v naslednjih

štirih letih pa bi potrebovali vsaj milijardo tolarjev, da bi izpeljali vse investicije, ki so potreb-

ne. No, vendar ta naselja spadajo v občino Cerklje in so na Cerklje tudi življenjsko vezana.”  

S.Š.

Cerklje znova najlepše
Občina Cerklje je letos že tretjič doslej in

drugič zapored prejela nagrado Turistične

zveze Slovenije za najbolj urejen in gos-

toljuben majhen kraj v Sloveniji (na sliki s

podelitve priznanj v Mariboru). ”Za priznanje

so zaslužni vsi krajani Cerkelj, zato bomo v

januarju v novo sejno sobo povabili vse kra-

jane in občane, da bomo spregovorili o

nadaljnjem urejanju Cerkelj in celotne občine,”

napoveduje župan Franc Čebulj.                 S.Š. 

Kako preprečiti kaljenje pitne vode?
Po zadnjem zaprtju vodovoda zaradi kalne

pitne vode v krvavškem zajetju, ki jo je pov-

zročilo deževje, se znova pojavljajo polemike,

kako rešiti ta problem. Župan Franc Čebulj se

je s Komunalo Kranj dogovoril, da se po no-

vem letu sestanejo s komunalnim podjetjem

Prodnik iz Domžal in se poskušajo dogovoriti,

da se upravljanje krvavškega vodovoda v celo-

ti prenese na Komunalo Kranj.

”Še vedno sem prepričan, da je naša teza re-

šitve kalitve vode najprimernejša, obenem pa

še petkrat cenejša od Prodnikovega predloga.

Našo rešitev zagovarja celo geolog, ki je pred-

lagal tudi izgradnjo rudniškega rova, poleg

tega pa je potreben še direkten priklop vrtin na

primaren vodovod. Prodnik po drugi strani za-

govarja filtracijo, ki stane 70 milijonov tolar-

jev, medtem ko bi za našo rešitev potrebovali

od 10 do 15 milijonov tolarjev. Prodniku kr-

vavški vodni vir ni tako bistven kot ostali, z

njim le dopolnjujejo svojo oskrbo. Nasprotno

pa to velja za Cerklje, Vodice, Mengeš, Šenčur,

Kranj ... Besede, da na območju Krvavca ni za-

dostnih dodatnih virov pitne vode, niso resnič-

ne. Po našem elaboratu je na Krvavcu še dovolj

vode,” razmišlja župan.

Ambrož Marija, s.p.

Cenjenim strankam se zahvaljujemo 
za izkazano zaupanje, vsem pa 
voščimo vesel božič in zdravo 
ter srečno in uspešno novo leto 2004.
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Občina Cerklje Cerklje, 4. 12. 2003
Komisija za kmetijstvo

Poročilo komisije za kmetijstvo
Naravne danosti za kmetijsko pridelavo so v Sloveniji razmeroma neugodne. Za državo so

značilni velika gozdnatost in majhen delež kmetijske zemlje v skupni površini, neugoden re-
lief, zaradi katerega je precej kmetijskih površin na območjih s težjimi pridelovalnimi
razmerami, kar je značilno tudi za območje občine Cerklje.

Proces opuščanja kmetijske pridelave vzporedno z demografskimi in socialnimi spremem-
bami intenzivno vpliva na spreminjanje kulturne krajine, kar se kaže v pospešenem spre-
minjanju rabe kmetijskih zemljišč in njihovemu zaraščanju ter propadanju kulturne
dediščine.

Dohodki iz kmetijstva precej zaostajajo za povprečnimi dohodki v gospodarstvu. Tako kot
povsod po svetu, živi tudi pri nas kmetijstvo s pomočjo premij, subvencij, regresov, kom-
penzacij, sofinanciranja in podpor, s tem, da je pri nas povprečna velikost kmetije 3 do 4
ha, v Evropi pa 50 ha. 

Pomen kmetijstva se bo v prihodnosti povečeval zaradi širitve na nova področja, pridelavi
zdravih živil, proizvodnji surovin, ohranjanju naravnih dobrin, zagotavljanju obnovljive energi-
je, ohranjanju kulturne krajine ter zagotavljanju in odpiranju delovnih mest.

Cene kmetijskih pridelkov še naprej padajo, zaradi državnega nadzora nad kmetijskimi
pridelki in uvoza le teh iz držav, kjer so boljši naravni pogoji za pridelavo in izdatnejše
državne podpore

Subvencioniranje kmetijske dejavnosti v občini Cerklje se izvaja predvsem z namenom
izravnave stroškov pridelave in ohranjanju podobe krajine.

Občina Cerklje za subvencioniranje kmetom nameni približno 20.000.000 tolarjev na leto.
Vseh kmetov in lastnikov z več kot 1 ha kmetijskih zemljišč, je v občini okoli 400, od katerih
se je na razpis v letošnjem letu prijavilo 250 kmetovalcev. Limit za kmetijske subvencije v
Občini Cerklje je 2 ha obdelovalnih površin. Število prijav se vsako leto nekoliko povečuje,
tako da smo višino premij sorazmerno morali zmanjšati. Višinskim kmetom namenimo okoli
30 odstotkov več sredstev na hektar, kot nižinskim, pri čemer so pašniki izvzeti. 

Letos je suša močno zmanjšala pridelke na poljih in travnikih, zato je na predlog župana
občinski svet iz rezerv občine namenil dodatnih 13.700.000 tolarjev za ublažitev posledic
suše. Sredstva iz teh rezerv, smo po sklepu občinskega sveta, razdelili po hektarju kmetij-
skih zemljišč. Ker se je za sušo prijavilo nekaj več prizadetih kmetov, so kmetje prejeli so-
razmerno manjše zneske za ta namen, skupaj s premijami na hektar kmetijskih zemljišč. 

Poleg tega je občinska komisija sprejemala, pregledala in posredovala vloge za prijavo
suše na Ministrstvo za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano za tako imenovano državno pod-
poro. Komisija je ugotovila dejansko škodo na terenu in skupaj s predlogi Kmetijsko goz-
darske zbornice Slovenije, dopolnila vsako vlogo posebej. Po prejemu vlog se je suša še
nadaljevala, tako da smo še enkrat posredovali oceno na MKGP in na podlagi teh vlog, je
bila kmetom izračunana škoda. Država je za ublažitev posledic suše dokaj hitro sprostila
blagovne rezerve, tako da so kmetje, po ceni 9 tolarjev za kilogram koruze s prištetimi stroš-
ki zadruge, ki so bili mimogrede v Zadrugi Cerklje med višjimi, če ne najvišji v Sloveniji, ko-
ruzo lahko odkupili. Kmetje so dokončne odločbe o višini sredstev za izplačilo posledic suše
že prejeli po pošti. 

Tudi v prihodnje bomo na občini Cerklje sledili evropskim smernicam. Sredstva, ki smo jih v
občinskem proračunu, za naslednje leto namenili za kmetijstvo, bomo, poleg nekaterih zakon-
sko določenih izdatkov, namenili za poljske in gozdne poti ter v največji meri za izplačilo na hek-
tar obdelane zemlje, z upanjem, da ne bo potrebno ponovno seči po občinskih rezervah.

Vsem občanom želimo uspešno novo leto 2004, kmetovalcem pa čim manj suše na poljih,
v hlevih in v žepih.

Predsednik Komisije za kmetijstvo občine Cerklje
Janko Rebernik

Zgodnje 
upokojevanje 

lastnikov 
kmetijskih zemljišč
Ob vstopu v Evropsko zvezo bo država

Slovenija začela izvajati evropske pro-

grame. Eden od teh programov je tudi zgod-

nje upokojevanje kmetov.

OSNOVNI PODATKI ZGODNJEGA 
UPOKOJEVANJE

- prenosnik kmetije bo prejemal rento za

obdobje 10 let,

- do rente so upravičeni lastniki kmetij na

celotnem področju RS, ki se odločijo za

vstop v ukrep in izpolnjujejo pogoje,

- višina rente je odvisna od pavšalnega

zneska na kmetijo in velikosti kmetije,

- pri plačilu rente se upošteva velikost

kmetije do največ 24 ha prenesenih

zemljišč,

- starost prenosnika kmetijskega gospo-

darstva je najmanj 55 let in največ 65 let,

- kmetijska zemljišča, ki jih prenaša, mora

lastnik kmetijskega gospodarstva obdelo-

vati najmanj 10 let in najmanj 5 let biti

zdravstveno in pokojninsko zavarovan kot

kmet,

- kmetijsko gospodarstvo z vsemi kmetijski-

mi zemljišči mora prenosnik v celoti pre-

nesti v last prevzemnika,

- ob vstopu v ukrep mora imeti lastnik

kmetije v lasti najmanj tri ha primerljivih

kmetijskih zemljišč in največ 24 ha

primerljivih kmetijskih zemljišč - refe-

renčno leto je leto 2003,

POGOJI ZA PREVZEMNIKA
- prevzemnik mora v celoti z vsemi

primernimi kmetijskimi zemljišči nasledi-

ti prenosnika kot gospodarja na kmetiji,

- imeti mora primerno poklicno izobrazbo,

če te nima mora imeti znanje in izkušnje z

delom na kmetiji,

- ob prevzemu kmetijskega gospodarstva se

prevzemnik obveže, da bo na prevzeti

kmetiji kmetoval najmanj 10 let z upošte-

vanjem dobre kmetijske prakse in

izboljšanjem poslovanja kmetije,

- ob vstopu v ukrep naj prevzemnik ne bi bil

mlajši od 18 let in ne starejši od 50 let,

- prevzemnik, rojen po 1. januarju 1983,

mora v primeru da nima končane kmetij-

ske šole vsaj III. stopnje imeti opravljen

120 urni program, ali 5 letno delo na ka-

terikoli kmetiji,

- prevzemnik, rojen pred 1. januarjem leta

1983 pa mora imeti vsaj 5 let izkušenj s

kmetovanjem.

Podrobnejše informacije o tem ukrepu

lahko pridobite pri ga. Mihaeli Logar:

Telefon:01 478 9000, 01 478 9305

Elektronska pošta: mihaela.logar@gov.si

CITROËN SERVIS
tel./fax: 04/252 66 06
tel.: 04/252 66 00
stan. tel.: 04/252 21 09

PRAPROTNA POLICA 23,
4207 CERKLJE



Župnijska Karitas Cerklje spada med mlajše

karitase v Sloveniji, saj obstaja šele štiri leta,

kljub temu pa je zelo dejavna. ”Naš predsednik

je župnik Stanislav Gradišek, imamo pa 15

članov. Srečujemo se enkrat mesečno. Tedaj

pregledamo aktualno problematiko,” pravi taj-

nica Karitas Helena Zevnik. 

Karitas je organizacija, ki v okviru rimskoka-

toliške cerkve deluje na dobrodelnem podro-

čju. ”Poleg lajšanja stisk ljudi pa poskušamo

nagovarjati ostale, naj bodo odprti za pomoč

ljudem v stiski oziroma naj se ne zatiskajo oči

pred socialnimi problemi. 

Ljudje v občini Cerklje so zelo ponosni, zato

zelo težko prosijo za pomoč, čeprav jo potre-

bujejo. Prav zaradi tega je še toliko bolj po-

membno, da ljudi v stiski znamo sami poiska-

ti. Znati je treba začutiti, videti in zaznati sti-

sko. 

Vsega v Karitas ne vidimo, zato bi bil dobro-

došel tudi kakšen namig oziroma opozorilo od

ostalih občanov,” je razložila Zevnikova.

V cerkljanski Karitas so se sprva kar malo

bali, da ne bodo zmogli zbrati dovolj sredstev,

da bi omilili vsaj največje socialne stiske, še

posebej, ker ne prejemajo nobenih donacij,

ampak so povsem odvis-

ni od prispevkov župlja-

nov. Izkazalo pa se je, da

župljani radi darujejo za

ljudi v stiski. Lani so

tako zbrali okoli 600 ti-

soč tolarjev, letos pa še

več. ”Letos smo zbiranje

sredstev  povezali z raz-

stavo Umetniki za Kari-

tas v župnijski dvorani,

ki še poteka. Razstavili smo 25 slik, ki so jih

umetniki ustvarili na likovnih delavnicah na

Sinjem vrhu nad Ajdovščino, nekaj slik so

nam darovali še domači likovniki. Celoten iz-

kupiček od prodaje slik pa gre za Karitas,” je

razložila Zevnikova.

Največ sredstev v cerkljanski Karitasu name-

njajo za nakup šolskih potrebščin za otroke in

družine, ki so se znašle v stiski, bodisi zaradi

smrti v družini bodisi, ker so starši izgubili

službo. V letu 2002 so na ta način pomagali 15

osnovnošolskim otrokom. Pomagajo tudi pri

nakupu mesečnih avtobusnih vozovnic za prvi

šolski mesec, lani so tako kupili vozovnice

trem dijakom, letos pa petim. Nekatere družine

se na pomoč na Kari-

tas obrnejo zaradi

plačila položnic ob trenutni stiski, družinam

pomagajo tudi z nakupom hrane. V letu 2002

so tako občasno pomagali osmim družinam in

enemu posamezniku, ena družina pa je preje-

mala redno pomoč.

Vseh vrsti pomoči je na tem mestu težko

omeniti, dotaknimo pa se vsaj še organizacije

srečanj s starejšimi župljani, vsako leto na dan

bolnikov in invalidov organizirajo romanje na

Brezje s spremstvom, starejše župljane obisku-

jejo tudi po domovih. 

”Navezali smo stike s šolo, da bi tudi otroci v

prihodnje sodelovali pri obiskih. Sicer pa po-

skušamo tudi sestaviti skupino za pomoč sta-

rejšim, a zaenkrat nam tega še ni uspelo, saj

nas je premalo,” je dopolnila Zevnikova. 

”Za učence izvajamo tudi pomoč pri učenju.

Taka oblika pomoči je mnogokrat še uspešnej-

ša kot blaženje materialnih razmer, saj otro-

kom pomagamo, da se z znanjem in učnim

uspehom počasi rešijo revnega okolja,” raz-

mišlja Zevnikova. 

”Župljane o našem delu seznanjamo preko

župnijskega pisma, kar je zelo koristno. Če

ljudje vedo, kam gre njihov denar, potem tudi

radi pomagajo in so bolj odprti k dobrodelno-

sti,” je še dejala Helena Zevnik.

Simon Šubic

Dobrodelnost
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Odprto vsak dan od 7. do 23. ure, ob četrtkih od 7. do 12. ure.

EErrjjaavvššeekk  ZZvvoonnee,,  ss..pp..

Slovenska c. 39, 4207 CERKLJE
tel.: ++386(0)4 252 91 30

T R G O V I N A  
Z NOVIMI IN RABLJENIMI AVTODELI

AVTOKLEPARSTVO

- menjava olja in hladilne tekočine
- priprava vozila za tehnični pregled

se priporoča MILAN KRNIČAR, s.p.
Dvorje 93, 4207 Cerklje, GSM: 041/331 396, 

tel./fax: 04/25 26 750

Ksenija Verbič, s.p.
Stara cesta 33, Cerklje
GSM: 041/673-766, 041/708-504

Poleg sadik in balkonskih rož sedaj tudi
NOVOST - PRODAJA 
ZELENJAVE IN SADJA.

Mesarija Sajovic
Franca Barleta 3
Cerklje 4207

Akcijske cene mesa za ozimnico. 
Pri nakupu z gotovino nad 
10.000 SIT 3 % popusta. 

SAJOVIC JOŽE s.p.
Tel./fax: 252 25 24, 
GSM: 041/761-572

PRALNICA PERILA
Pavec Slavka, s.p.

4. Oktobra 4
4207 Cerklje na Gorenjskem

tel.: 04/25 21 314

Sprejemamo oblačila za kemično čiščenje.
Peremo tudi odeje, gostinsko perilo in vse vrste zaves.

POHIŠTVENO MIZARSTVO
notranja oprema stanovanjskih in poslovnih prostorov

ALOJZ GAŠPERLIN s.p.
Zalog 80, 4207 Cerklje

Tel./faks: 04/25-22-210

Mobitel: 041 679 377

Pomagati ljudem v stiski
Župnijska Karitas Cerklje pomaga družinam, ki so se znašle v socialni stiski, starejšim župljanom, učencem ... 

Helena Zevnik
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Ena najlepših baročnih cerkev
Čeprav cerkev Marijinega oznanjenja v Adergasu sodi med najlepše baročne cerkev pri nas, še vedno ni 

kulturni spomenik. ”Se mora začeti podirati, da bo to postala?” se sprašuje domači župnik Peter Miroslavič.

Deset let je minilo, od-

kar je bil samostan v

Adergasu vrnjen Cerkvi.

Kot pravi župnik Peter

Miroslavič, so tedaj takoj

začeli z njegovo obnovo:

”Najprej smo prenovili

prvi del, župnijski del,

ter začeli izvajati duhov-

ne vaje za mladino in

druga srečanja. Kasneje

smo se lotili še obnove

drugega dela, sedaj pa obnavljamo še kletne

prostore, v katerih bomo uredili tudi večna-

menski prostor za večje skupine. V samostanu

imamo sicer sedaj že urejena okoli sto ležišč in

kuhinjo, tako da k nam hodijo številni birman-

ci, šole ...”

Z letošnjo zamenjavo strehe na samostanu in

cerkvi, pri kateri so uredili še dostop za invali-

de, so z obnovitvenimi deli skoraj pri koncu,saj

so cerkev Marijinega oznanjenja v prejšnjih le-

tih tudi statično sanirali in pobelili. Želje se se-

veda tu ne ustavijo, a realnost je drugačna. 

”Cerkev ima bogate baročne oltarje, ki bi bili

počasi potrebni restavracije, a na to pomislim

kar z delnim strahom, saj je država očitno za-

prla svoje finančne vire. Zdi se mi prav nera-

zumljivo, da velesovska cerkev, ki je ena naj-

lepših baročnih cerkva v Sloveniji in ima naj-

starejši Marijin kip, še ni razglašena za kultur-

ni spomenik. Ko smo zastavili s prenovo cer-

kve, je bila ta sicer začasno razglašena za kul-

turni spomenik, tako da smo od države dvakrat

dobili finančna sredstva, potem pa se je spet

ustavilo. Sprašujem se, ali se mora cerkev za-

četi podirati, da jo bodo znova razglasili za

kulturni spomenik,” je skeptičen župnik Mi-

roslavič. Med čakanjem na čase, ko bodo dr-

žavna sredstva za redno vzdrževanje cerkva in

podobnih kulturnih spomenikov vedno na vo-

ljo, so odvisni predvsem od vsakoletnih pri-

spevkov občine in prostovoljnih prispevkov

vernikov, ki opravijo tudi precej prostovoljnega

dela. ”V našo cerkev sicer zahajajo tudi števil-

ni verniki z drugih gorenjskih krajev,” je še de-

jal župnik Peter Miroslavič.     S.Š., foto: T.D.

SIMON SODNIK, S.P.
Tel., fax: 04/25 23 061, GSM: 031 760 594

Zalog 55, 4207 Cerklje na Gorenjskem

TRGOVINA S KMETIJSKIM REPROMATERIALOM

CERKLJE, Ul. 4 Oktobra 10, 4207 Cerklje
Tel.: 04/252 6 440, 04/252 6 444

MIZARSTVO KOŠNIK, Dvorje 34, 4207 Cerklje
tel.: (04) 252 57 30 (delavnica)

fax: (04) 252 57 32, GSM: 041 743 370

Cenjenim strankam se zahvaljujemo za zaupanje.GSM: 041 647 989

Želimo Vam vesele božične in novoletne praznike. 

Župnik Peter
Miroslavič

Cerkev Marijinega oznanjenja presenetljivo ni kulturni spomenik.
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Avtoprevoz, gradbena mehanizacija 
in posredništvo

ZORMAN MIHAEL, s.p.
Dvorje 95, 4207 Cerklje

tel.: 04/25 26 570, fax: 04/25 26 571
gsm: 041/759 175

Sodobni materiali za vodovodne inštalacije 
in centralno ogrevanje. 
Velika izbira sanitarne keramike, 
sanitarnih armatur, kopalniških ploščic. 
Strokovno svetovanje, ugodne cene, popusti,
BREZPLAČNA DOSTAVA.

Vasca 18, 4207 Cerklje
tel./fax: (04) 252 68 30
GSM: (041) 716 781

VODOVOD ● OGREVANJE ● KERAMIKA

850 let cerkljanske skupnosti
V letu 2004 bodo v Cerkljah praznovali 850 let prve ohranjene pisne omembe kraja oziroma 

850 let cerkljanske fare. 

O tem, kdaj je nastala župnija, ne obstajajo

podatki, zato pa prvi pisni vir izvira iz 12. sto-

letja. Cerkljanska prafara je prvič omenjena na

listini, na katero se je župnik Richerus pleba-

nus de Saneta Maria med letoma 1147 in 1154

podpisal kot priča. Z listino je andeški ministe-

rial Mainhard Schabab iz Kokre po pogrebu

svojega nečaka Mainhalma z Velesovega potr-

dil svojo obdaritev vetrinjskega samostana. S

to listino je cerkljanska župnija zanesljivo naj-

starejša pisno potrjena župnija na levem bregu

Save na Kranjskem.

”Ne gre le za cerkveno praznovanje, ampak

za praznovanje celotne cerkljanske skupnosti

oziroma občine,” ob tem opozarja Janez Moč-
nik, ki se je poglobil v obdobje prvega pojava

imena Cerklje v pisnih zgodovinskih virih.

”Splet zgodovinskih okoliščin je povzročil,

da se je vsaj v začetku 2. tisočletja, mogoče pa

že dobrih sto let prej, na severnem robu Ljub-

ljanske kotline pod mogočno kuliso najvišjih

vrhov Kamniških Alp, daleč od nastajajočih

mest Kranja in Kamnika, oblikovalo središče,

ki ga od sredine 12. stoletja naprej lahko

spremljamo tudi s pisnimi viri: Cerklje na Go-

renjskem. 

Čeprav so bili večinski zemljiški gospodje

grofje Andeški, ki so dedovali večino posesti

mogočnih Waimar-Orlamuendskih, je bila fev-

dalna razkosanost bolj v službi delitve kakor

združevanja. Edina združevalna sila na ozem-

lju, ki ga danes obsega občina Cerklje, je bila

cerkvena ustanova: fara pri cerkvi svete Marije

- temeljna in ozemeljsko sklenjena skupnost, ki

je dajala ljudem občutek pripadnosti. Fevdalna

vezanost takega občutka ni mogla dajati, saj je

bila prisiljena.

O tem, kakšen je bil prvotni obseg cerkljan-

ske skupnosti, lahko samo ugibamo, saj nima-

mo o tem nikakršnih virov. V času pa, katere-

ga 850-letnice se spominjamo, je obseg cer-

kljanske prafare le malo presegal meje sedanje

občine,” razlaga Janez Močnik. 

Njegov brat Jožef Močnik je koordinator

priprave praznovanja. ”Okvirni program je že

sestavljen, vanj pa smo vključili vse, za katere

predvidevamo, da bodo pripravljeni sodelova-

ti. Vključiti želimo čimveč kulturnih in ostalih

delavcev z našega območja,” je pojasnil Jožef

Močnik. 

Prireditve bodo potekale preko celega leta.

Začele se bodo februarja ob kulturnem prazni-

ku, nato pa se bo vsak mesec zvrstilo nekaj pri-

reditev, ali glasbenih, kulturnih ali družabnih.

Pomembno je le, da se vsebinsko vključujejo v

praznovanje. 

Uvodna prireditev bo slavnostni koncert Ko-

mornega moškega pevskega zbora Davorina

Jenka Cerklje ob 45-letnici delovanja, za 2.

maj pa se je na primer pokazala celo možnost

gostovanja pevskega zbora iz Nizozemske. 

Pripravljenih bo več likovnih razstav cer-

kljanskih likovnikov, literarna srečanja... Med

drugim načrtujejo Ex tempore s slikarsko razs-

tavo na temo zanimivosti Cerkelj in razstavo

pomembnih sakralnih objektov. Organizirane

bodo tudi fotografska, etnološka razstava...

Organizatorji pripravljajo tudi enotno likov-

no podobo, ki jo bodo prevzele vse prireditve

v sklopu praznovanja, med njimi tudi Rožna

pot. Ob zaključku praznovanja bo izšla tudi

knjiga o preteklosti cerkljanske skupnosti.  

Občina Cerklje bo prihodnje leto objavila

tudi javni razpis za organizacijo prireditev ob

praznovanju 850 let cerkljanske prafare, na

katerega se bodo lahko prijavili vsi, ki bi radi

sodelovali s svojo prireditvijo.  

Simon Šubic



Društva

10 - N OV I C E  I Z P O D  K RVAVC A

Najboljše leto PGD Zgornji Brnik
V iztekajočem se letu 2003 so bili gasilci PGD Zgornji Brnik zelo uspešni na gasilskih tekmovanjih, 

v mnogih pogledih je za njimi celo najuspešnejša tekmovalna sezona doslej. 

Njihove ekipe so namreč spet osvojile celo

kopico pokalov, medalj in drugih odličnih

rezultatov na številnih in različnih tekmovan-

jih, vsekakor pa še posebej izstopa odličen

nastop brniških ekip na regijskem tekmovanju

Gorenjske, na katerem so si priborile sodelo-

vanje na državnem prvenstvu prihodnje leto.

To je uspelo kar štirim ekipam. ”To je izjemen

uspeh, ne samo za Zgornji Brnik, ampak tudi

za celotno cerkljansko občino ter za gasilsko

zvezo Kokra,” ocenjuje Franc Kropivnik,

predsednik PGD Zgornji Brnik. 

Poglejmo sedaj, kakšne rezultate so dosegle

ekipe PGD Zgornji Brnik na letošnjih tek-

movanjih. 17. maja je na Lužah potekal

mladinski orientacijski pohod. Na njem sta

zmagali prva ekipa mlajših pionirjev in ekipa

starejših pionirk, druga ekipa mlajših pionirjev

je zasedla drugo mesto, mlajše pionirke so bile

pete, mladinci pa dvanajsti. Regijsko tek-
movanje Gorenjske v orientacijskem pohodu

je potekalo 14. junija v Jelendolu, na katerem

so sodelovale tri brniške ekipe. Tokrat je

blestela druga ekipa mlajših pionirjev, ki je na

koncu zmagala, medtem ko je prva ekipa

pristala na petnajstem mestu. Odlične druge pa

so bile starejše pionirke.

Zelo uspešni so bili tudi na gasilskem tek-
movanju Gasilske zveze Kranj, ki je bilo 7.

junija v Cerkljah, na katerem so dosegli kar

štiri prva mesta, in sicer ekipe pionirjev, mla-

dincev, članov A in članov B. Mladinke in

članice A so bile druge, veterani pa tretji. Us-

pešne nastope so nato nadaljevali tudi na regi-
jskem tekmovanju GZ Gorenjske, ki je bilo

12. oktobra v Radovljici. Člani B so dosegli

drugo mesto, pionirji, članice A in člani A pa

tretje mesto. Te štiri ekipe bodo tako nastopile

na državnem tekmovanju prihodnje leto. Mlad-

inci in veterani so dosegli sedmi mesti,

mladinke pa so bile devete.

Na Barletovem memorialu (31. maja v

Cerkljah) je članska ekipa zmagala, pionirji in

članice so bili drugi, mladinci pa četrti. PGD

Zgornji Brnik pa je osvojilo 1. mesto v skupni

razvrstitvi društev (seštevek vseh ekip, ki so

tekmovale). Člani B so 7. junija osvojili 2.

mesto tudi na tekmovanju za pokal Ribnega.

Uspehi so se nadaljevali tudi na tekmovanju
mladine v gasilskem kvizu. Na ravni GZ

Kranj je kviz potekal 18. oktobra v Šenčurju.

Dosegli so naslednje rezultate: pionirji (četrta

ekipa) - 1. mesto, pionirji (peta ekipa) - 2.

mesto, mladinci (tretja ekipa) - 7. mesto, mla-

dinci (prva ekipa) - osmo mesto, pionirji (tret-

ja ekipa) - deveto mesto, mladinci (druga

ekipa) - enajsto mesto, pionirji (druga ekipa) -

trinajsto mesto, pionirji (prva ekipa) - enaind-

vajseto mesto. Na regijskem kvizu mladine, ki

je 15. novembra prav tako potekal v Šenčurju,

je bila prva ekipa pionirjev deseta, druga ekipa

pionirjev pa trinajsta.    

Simon Šubic

S podelitve pokalov na tekmovanju GZ Kranj.

Ekipa članic A iz Prostovoljnega gasilskega društva Cerklje je letos
v konkurenci šestnajstih ekip osvojila prvo mesto na regijskem te-
kmovanju Gorenjske v Radovljici. Članice bodo tako prihodnje
leto sodelovale tudi na državne tekmovanju.

V PGD Cerklje mineva peto leto, odkar je zaživela desetina članic A.

Že na prvih tekmovanjih so presenetile z dobrimi nastopi, saj so se uvr-

stile na državno tekmovanje, ki je bilo leta 2000 v Mariboru. V konku-

renci več kot 40 ekip so zasedle odlično 12. mesto. Bile so celo naj-

uspešnejša gorenjska ekipa. Za dosežen uspeh so prejele srebrno tek-

movalno značko. Po tem uspehu se ekipa udeležuje pokalnih tekmo-

vanj za pokal Gasilske zveze Slovenije, na katerem nastopajo vse naj-

boljše ekipe iz vse Slovenije. To tekmovanje obsega sedem gasilskih

tekmovanj po celi Sloveniji. Letos so se v tem tekmovanju skupno uvr-

stile na četrto mesto in s tem ponovile uspeh iz lanske sezone. ”To je

za tako mlado ekipo zelo dober uspeh,” ocenjuje vodja ekipe Janez
Basej mlajši. Članice A ne sodelujejo samo na tekmovanjih. Udeležu-

jejo se tudi članskih vaj, se izobražujejo na gasilskem področju, po po-

trebi pa tudi zapojejo. Slednje smo lahko videli in slišali letos septem-

bra, ko so na slovesnosti ob prevzemu novega gasilskega kombija, pod

vodstvom Irme Močnik, zapele slovensko himno.

Leto 2004 bo za članice A PGD Cerklje zopet zelo naporno. Poleg

rednih šolskih obveznosti, ki jih imajo že tako veliko, bodo morale tudi

trdo trenirati in se pripravljati za državno tekmovanje 2004. Na njem

bodo poskušale izboljšati rezultat iz zadnjega državnega tekmovanja v

Mariboru. Držimo pesti, da jim bo uspelo. 

Članice A najboljše na Gorenjskem
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Miklavžev sejem za šolski sklad
S prodajo svojih izdelkov na Miklavževem sejmu so učenci Osnovne šole Davorina Jenka zbrali skoraj 

pol milijona tolarjev, ki so ga namenili šolskemu skladu.

3. december je bil dan, na katerega smo se

tako učenci kot učitelji osnovne šole Davorina

Jenka Cerklje pripravljali kar nekaj časa. V ak-

cijo so se vključili prav vsi učenci in njihovi

učitelji. Zbiranju idej, kako in kaj ponuditi na

Miklavževem sejmu, je sledila prava delovna

vnema pri izdelovanju najrazličnejših izdelkov,

od adventnih vencev, voščilnic, zanimivih po-

slikav stekla, pa vse do najrazličnejših novolet-

nih okraskov in seveda tudi na slastne dobrote,

ki so marsikateremu obiskovalcu vzbudile tek,

niso pozabili.

Preden so se vrata sejma odprla za obiskoval-

ce, so učenci pod budnim očesom svojih raz-

rednikov in mentorjev razstavili svoje izdelke

na stojnicah, ki so bile postavljene v avli šole.

Še zadnji pogled na stojnico in preverjanje, če

je vse v najlepšem redu in nato se je začelo.

Ogledovanje, kupovanje, privabljanje kupcev,

dvigovanje in spuščanje cen izdelkov glede na

povpraševanje, skratka vse, kar sodi k čisto

pravemu sejmu. Ponudba je bila resnično pe-

stra. Brez dvoma je lahko vsak našel nekaj

zase ali za tiste, ki jih je želel ob bližajočih se

praznikih obdariti. Veselje je bilo opazovati

otroke, ki so s ponosom predstavljali in proda-

jali svoje izdelke. In prav je, da so bili nase po-

nosni, saj so se resnično potrudili in človeka

prevzame, ko vidi kaj vse zmorejo narediti in

ustvariti.

Sejemsko vzdušje so popestrili tudi plesalci

šolske folklorne skupine pod vodstvom učite-

ljice Petre Fleischman. Pridružila sta se jim še

dva plesalca, čisto prava parklja. S plesom in s

svojim obhodom okrog stojnic sta nas spomni-

la, da je Miklavž že resnično blizu. Do učen-

cev, učiteljev in drugih obiskovalcev nista bila

preveč stroga in zato so tudi tisti najmlajši tr-

govci brez strahu ostali pri svojih stojnicah.

S prodajo svojih izdelkov so učenci zbrali

skoraj pol milijona tolarjev, ki ga so ga name-

nili šolskemu skladu.

Zahvaljujemo se vsem udeležencem sejma.

Učencem za njihov trud in ustvarjalnost pri iz-

delavi pestrih izdelkov, učiteljem, ki so jim pri

tem pomagali in podpirali in seveda vsem obi-

skovalcem sejma, ki so omogočili, da je Mi-

klavžev sejem bil to, kar sejem mora biti, in da

je dosegel svoj namen in smisel.     

Katja Čadež

Želimo Vam vesele božične praznike in srečno novo leto, obenem se
Vam zahvaljujemo za nakupe in se priporočamo še naprej.

mesarija KEPIC
PREDELAVA MESA IN PRODAJA

Krvavška 14, 4207 Cerklje, 
tel.: 04/252 69 00

Poslovalnica Primskovo, tel.: 04/204 26 59
Planina Tržnica, tel.: 04/233 12 23

Kepic Aleš s.p.

Lahovče 9
4207 Cerklje
tel./fax: 04/25 22 000
Jerovšek Marjeta, s.p. 

Izdelki iz šolske delavnice

Sejem je bil živ. Sončkova stojnica
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Drugo srečanje prebivalcev Pšat
Po nekajletnih pripravah so lani prvič organizirali srečanje prebivalcev Pšat - iz občine Cerklje 

in iz občine Domžale. Vasi povezuje potok Pšata.

2. oktobra letos so se v drugo srečali krajani

dveh Pšat: Pšate iz občine Cerkelj in Pšate iz

občine Domžale. Prvič so se srečali junija lani,

tedaj v domžalski Pšati. Robert Kropivnik je s

svojim Konjeniškim klubom Cerklje priskočil

krajanom na pomoč in organiziral vožnjo s

konjskimi vpregami. 

”Bila je kar zahtevna zadeva, da smo se var-

no pripeljali skozi pet občin, od katerih smo

morali prej pridobiti tudi ustrezna dovoljenja.

Povorko je v kombiju spremljal mojster Iztok

Dolenc, dežurni konjski kovač, ki je spotoma

odpravljal vse tegobe, ki se pripetijo na taki

poti: popravljal je strgane jermene, podkoval je

konje, popravil dvoje zlomljenih ojnic in podo-

bno,” se spominja te poti Ferdinand Podjed, na

čigar grbi je zrasla ideja o srečanju prebivalcev

obeh Pšat, ki ju povezuje tudi skupni potok

Pšata. 

Ta izvira v cerkljanski (zgornji) Pšati, izliv

pa je pri spodnji Pšati. Za ostale, ki niso dobi-

li prostega mesta v kateri od konjskih vpreg, so

organizirali avtobusni prevoz. 

Ogledali so si nogometno  tekmo mladincev

obeh Pšat in zmagali so - Pšačani. Kdo pa

drug! Udeležili so se tudi svete maše ob 700-

letnici omembe spodnje Pšate in ogledali cer-

kev Sv. Petra. Kasneje sta obe vasi izpeljali še

skupni program, srečanje pa so končali z vese-

lico. Letos je bila gostitelj srečanja zgornja

Pšata. Zaradi dežja so goste s soljo in kruhom

sprejeli v podstrešju pr’ Golob. Domače go-

spodinje so poskrbele za prigrizek, Vida Gerk-

man pa je z mladinci in otroki pripravila kra-

tek kulturni program. Skupaj so na obiskali

cerkev Sv. Magdalene in se udeležili maše, po

maši pa so se ob že sončnem vremenu zbrali

sredi vasi pr’ Kovčet, kjer so se okrepčali ob

hrani, pijači in pecivu, pripravili pa so tudi sre-

čelov. Gostom so vaščani zgornje Pšate pripra-

vili še posebno darilo - sliko s prizorom iz

ustnega izročila o nastanku imena Pšata. Ime

Pšata se je v preteklosti pojavljalo v različnih

oblikah - Pešata, Pejšat, Peshat. Po ljudskem

izročilu je ime nastalo, ko je nekega dne peri-

ca prala perilo ob potoku. Tedaj je do bližnje

brvi prijezdil priletni jezdec in poskušal potok

prečkati po brvi. Toda preden je njegov konj

zakorakal na brv, se je oglasila perica: ”Sveta

pomagavka! Brv ni za konja, peš ata!” 

”V imenu vaščanov se zahvaljujem občini in

konjeniškemu klubu Cerklje ter Robertu Kro-

pivniku, brez katerih tega srečanja ne bi uspe-

li izpeljati,” se je za pomoč zahvalil Podjed.    

Simon Šubic

Drugo srečanje je nekoliko zmotil dež.

Lanska odprava konjskih vpreg v spodnjo Pšato.Na sliki ujet trenutek, ko je perica Pšati dala svoje ime.

Mladi so pripravili kulturni program.

12 - N OV I C E  I Z P O D  K RVAVC A



Kronika

N OV I C E  I Z P O D  K RVAVC A - 37

”MODRI KOTIČEK”

Na cesti nismo sami

Letošnje leto nekako po navideznih statistič-

nih podatkih ne izstopa od minulega obdobja

in je le-to po spremljanju podatkov veliko bolj-

še v vseh segmentih in področju našega dela.

Prireditve v poletnem in jesenskem času so z

vidika varnosti oz. kršitev Zakona o javnem

redu in miru zadovoljive, saj ni bilo hujših in-

tervencij, čeprav smo tudi zoper posameznike

s samoiniciativnim delom, represivno ukrepa-

li. V večini je to še vedno hrup v nočnem času,

slednje intervencije pa so tudi najštevilnejše. O

prometni varnosti lahko ponovim že večkrat

ponovljena opozorila, da veliko voznikov mo-

tornih vozil še vedno ne upošteva splošnih do-

ločil Zakona o varnosti cestnega prometa, ki se

nanašajo na večjo varnost vseh udeležencev v

prometu. Skupaj se moramo zavedati, da na

cesti nismo sami in da so ”najšibkejši” udele-

ženci pešci in kolesarji. Sam opravim ogrom-

no preventivnega dela, veliko je opozarjanj,

predvsem pa tolerance, ki se bodo v naslednjih

tednih zmanjšale. Razlogov je veliko; bližajoči

se prazniki, prosti dnevi in s tem posledično

povezano preveliko uživanje alkohola. Glede

slednjega se ob prevelikem zaužitju, posamez-

niki zavedajo šele, ko jih ustavi policijska kon-

trola oz. storijo prekršek ali celo prometno ne-

srečo. Kazni so velike, zato posamezni vozni-

ki ne zagovarjajo dela policije, vendar ima

vsak represivni ukrep svoj namen. Opažam na-

mreč, da je v prometnih nesrečah udeleženih

veliko število ljudi, ki stanujejo v občini Cer-

klje, in sicer na raznih drugih območjih, o če-

mer sem dnevno seznanjen s poročili drugih

policistov. Prav tako bo poostrena kontrola

pred šolami, predvsem pa bo v večernem času

poudarek na pešce in kolesarje, ki niso pravil-

no osvetljeni ali sploh ne uporabljajo luči na

kolesih in drugih odsevnih teles.

V primerih kaznivih dejanj v letošnjem letu

ne izstopajo hujša kazniva dejanja, kar pa ne

pomeni, da jih ni. Še vedno apeliram na lastni-

ke nepremičnin, naj s svojim ravnanjem ne do-

volijo lažjega dostopa ali načina za izvršitev

dejanj in so čim bolj dovzetni za lastno samo-

zaščito, kot je bilo v tem glasilu že večkrat opi-

sano. V sodelovanju z Upravo kriminalistične

policije je bilo odkritih veliko storilcev kazni-

vih dejanj, ob čemer lahko dodam, da jih več

kot polovica prihaja iz drugih območij in regij,

zaradi česar je njihova izsleditev nekoliko tež-

ja. Zaradi tovrstnega poteka vas naprošam, da

ste predvsem v nočnem času pozorni na osebe,

ki jih ne poznate in se zadržujejo v bližini va-

šega bivališča, o sumljivostih, reg. številkah

vozil, opisa oseb, pa čimprej posredujte meni

ali na Policijsko postajo v Kranju (tel. 268-15-

99), kjer bomo z vašim sodelovanjem lahko še

bolj uspešni.

Ob prihajajočem novem letu bo uporabljenih

tudi več pirotehničnih sredstev v okviru prire-

ditev ali v individualne udeležbe, zato opoza-

rjam vse tiste, ki se bodo odločili za omenjeno

”veseljačenje”, da je le-te dovoljeno uporablja-

ti samo na določenih mestih, prepovedana pa

je uporaba v zaprtih prostorih, v skupinah, v

zaprtih embalažah ter drugje, kjer bi lahko bila

uporaba nevarna za življenje ljudi ali premože-

nje. Ob zalotenem prekršku oz. neupoštevanju

omenjenih določil, bo policija vse do 2. janu-

arja 2004 izvajala poostrene nadzore in zoper

slednje ukrepala.

Zavedam se, da vseh težav ni mogoče rešiti,

a za nasvet in sodelovanje sem vedno priprav-

ljen deliti izkušnje z vami. V prihajajočih dneh

in tednih, bodo naše delo narekovale situacije

in okoliščine, ki si jih bomo sami zastavili. Da

bi bilo čim manj neprijetnih izkušenj s polici-

sti in v upanju, da bomo varno prebrodili teko-

če leto, vas prijateljsko pozdravljam.

In da se poslovim s humorjem; Ali veste, zakaj

policisti v gledališču sedijo v zadnji vrsti .....? Da

drugim dihajo za ovratnik ...!

Ob božičnih in novoletnih praznikih vsem

občanom želim v imenu policijske postaje

Kranj, veliko zdravega in poslovno uspešnega

življenja, varno vožnjo z vozili ter dobrega

medsebojnega sodelovanja. 

Robert ŠEBENIK

TRGOVINA Z AVTODELI 
IN AVTOMEHANIČNE STORITVE

Brane Dolinar

Poženik 2, 4207 Cerklje, tel.: (04) 252 70 30

MIZARSTVO JANEŽIČ
Janežič Miro s.p.

Zalog 37, 4207 Cerklje
tel.: 04/25 21 688
GSM: 041/799 682

Od zadnjega oglašanja v glasilu Novice izpod Krvavca je minilo že nekaj časa, zato bom ponovno 

opisal svoja videnja kot policist oz. vodja policijskega okoliša.

Nova dvorana, novi red
V novih občinskih prostorih je tudi občinski svet prišel do primerne sejne dvorane, opremljeno

z multivizijo in prezračevanjem, v kateri bodo imeli občinski svetniki veliko boljše delovne

pogoje kot v stari dvorani. Veliko bolje oziroma komfortno se počutimo tudi novinarji, ki

spremljamo seje. Z novo sejno dvorano pa so prišle tudi spremembe pri vodenju sej. Župan Franc

Čebulj se je namreč odločil, da odslej sej ne bo več vodil, za to nalogo pa je pooblastil podžu-

pana Miha Zevnika in občinskega svetnika Janeza Korbarja. Župan je tako že na zadnji seji, ki

je bila 15. decembra, zgolj utemeljeval predloge, ki jih je podala občinska uprava, in odgovarjal

na vprašanja svetnikov. ”Obenem mislim, da je že čas, da občinski svet občine Cerklje dobi

primeren ugled med samimi svetniki in navzven,” je še dejal župan.                                   S.Š.
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L es
Oprema
Tapetništvo,  d .o .o .
Izdelki in montaža po naročilu

Jože IPAVEC
Zalog 61, 4207 CERKLJE
SLOVENIJA

Tel.&fax: 04/252 16 82
Tel.: 04/252 58 00
GSM: 041/775 585

MIHA GROŠELJ
Tel.: 04 25 22 574, fax: 04 25 25 859

GSM: 041 672 - 057

KLJUČAVNIČARSKE STORITVE
4207 Cerklje, Poženik 14a

d.o.o
- VARJENJE INOXA
- IZDELAVA IN MONTAŽA OGRAJ IZ INOXA

(nerjavečega jekla)
- KLJUČAVNIČARSKA DELA

Praprotna Polica 18, 4207 Cerklje, 
tel./fax: 04/25 22 134, gsm: 041/608 798

FRANC ZORMAN, s.p.

A V T O K L E P A R S K A  I N  L I Č A R S K A  D E L A ,  
S E R V I S I ,  V L E K A  V O Z I L  I N  Č I Š Č E N J E

Praprotna Polica - Cerklje
tel.: 04/25 26 120
fax: 04/25 26 121

stanovanje: 04/25 22 043
GSM: 041/781 023

AVTOKLEPARSTVO
M a r t i n  J e n k oVRTNARIJA JENKO

Trata pri Cerkljah 18

JDJ - AVRIKELJ, d.o.o., Kranj
Tel.: 04/25 22 666, 041 500 860

Del. čas: pon. - pet. 8. - 18., sob.: 8. - 12. ure

Občankam in občanom občine Cerklje 
želimo vesel božič in srečno novo leto.

Mini rokomet v Cerkljah

Mini rokomet je namenjen otrokom od 6. do

11. leta starosti oziroma za učence do petega

razreda devetletke in poteka v okviru telesne

dejavnosti na šoli. Vadbo vodi profesorica

športne vzgoje Sergeja Anžič: ”Osnovna filo-

zofija mini rokometa je užitek, veselje ob igri

in pridobivanje novih izkušenj.” 

Čeprav poteka v okviru mini nogometa tudi

tekmovanje med šolami, je na prvem mestu

igra. Dolgotrajne enolične vadbe istih ele-

mentov in učenje taktike tu odpadejo, v os-

predju pa so preprosta pravila, ki naj bi

otrokom pomagala pri igri in jim dopuščala

dovolj svobode za lastno reševanje situacij.

Igra se po celem igrišču, ki pa je manjših di-

menzij od pravega rokometnega igrišča, v igri

sodeluje manj igralcev, čas igranja pa je pri-

lagojen starosti otrok. 

Značilnosti mini rokometa so: velika di-

namika igre, večja intenzivnost igranja vseh

otrok kot pri pravi rokometni igri, vsa igralna

mesta so zanimiva, vsi igralci so več v stiku z

žogo, vadeči lahko igrajo na vseh igralnih

mestih in ne pride do prezgodnje specializaci-

je, kar pozitivno vpliva na učenje in razvoj

sposobnosti. Vratar lahko pokriva celoten

prostor v vratih, ker so ta manjša in ima s tem

večjo možnost za uspešno branjenje, inten-

zivnost in obseg izvajanja aktivnosti je pri

igralcih izredno visoka, saj morajo v igri

sodelovati vsi igralci.

”Mini rokomet je dober način, da otroku

približaš rokomet, hkrati pa prispeva k razvi-

janju osnovne otrokove motorike z žogo. V

akcijo se je vključilo okoli petnajst otrok obeh

spolov, kar je razmeroma dober odziv, glede

na to, da smo z mini rokometom začeli šele

oktobra, medtem ko se je večina ostalih de-

javnosti pričela že septembra. Seveda pa so še

vedno dobrodošli novi otroci. Lahko se

oglasijo na treningu, ki poteka v ponedeljek

med 12.30 in 14. uro ter v petek med 15 in

16.30 uro,” je povabila Sergeja tudi ostale

otroke, ki jih zanima rokomet.                   S.Š.

Rokometna zveza Slovenije v zadnjem obdobju popularizira rokometno

igro tudi v osnovnošolskih klopeh. V okviru projekta Rokomet - moja

igra poteka tudi akcija Mini rokomet, v katero se je včlanila tudi 

Osnovna šola Davorina Jenka. 

Skakalci dobro pripravljeni
Slovenska reprezentanca v smučarskih skokih

s Primožem Peterko in Robertom Kranjcem

na čelu je spomladanski in jesenski del kondi-

cijskih priprav opravila v novi športni dvorani

v Cerkljah. S pogoji za vadbo smo bili trenerji

in tekmovalci zelo zadovoljni. Nedvomno je

tudi to pripomoglo, da so naši tekmovalci na

poletnih tekmovanjih dosegli odlične rezultate.

Izkazali so se tudi nekateri tekmovalci iz

cerkljanske občine, predvsem Bine Norčič,

ki je osvojil skupno prvo mesto v Celinskem

pokalu, in se tako uvrstil na nastope v Sveto-

vnem pokalu. Uspešni so bili tudi nekateri

mlajši tekmovalci - Matej Dobovšek se je v

Slovenskem pokalu uvrstil v najboljšo peteri-

co, Boštjan Burger in Rok Grilc pa sta bila

tudi na državnem prvenstvu na 14. mestu. Na

regijskem tekmovanju sta se Rok Grilc in

Dominik Kolenko uvrstila na 3. mesto. Smu-

čarski klub Triglav tudi v novi sezoni vabi

učence in učenke od 1. do 4. razreda, da se

priključijo vadbi najboljšim skakalcem. V de-

cembru bo potekala šola smučarskih skokov

Primoža Peterke in Roberta Kranjca. Šola je

brezplačna, uvodni del bo potekal na Krvav-

cu - osnove alpskega in nordijskega smuča-

nja. Nadaljevalni del bo potekal na Gorenji

Savi, kjer se bosta pridružila Primož Peterka

in Robert Kranjec. Prijave in informacije do-

bite po telefonu: 031 648 187.      Janez Grilc
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Drugi po prvem delu
Rokometni klub Cerklje je lani prvič zaigral v 2. slovenski ligi in osvojil četrto mesto. Letos želijo to

uvrstitev vsaj ponoviti in, kot kaže, bodo načrte celo presegli.

Članska ekipa roko-

metnega kluba Cer-

klje je zelo uspešno

končala jesenski del

tekmovanja v 2. slo-

venski rokometni

ligi. Z 19 točkami od

22 možnih so pristali

na drugem mestu, le

s točko zaostanka za

prvim favoritom dru-

goligaškega tekmo-

vanja RK Dobovo ter

tremi točkami prednosti pred tretjo Izolo.  

Cerkljani so izgubili le proti Šmartnem in re-

mizirali proti Atomu iz Krškega. Glavna kon-

kurenta so torej uspeli celo premagati. Vodilno

Dobovo so ugnali v domači dvorani z 31:28,

Izolo pa so premagali celo v gosteh (26:29). 

”Mislim, da smo lahko zelo zadovoljni z do-

sedanjimi rezultati in igrami. V sezono smo

štartali s ciljem, da vsaj ponovimo, če ne celo

popravimo lanski dosežek, ko smo bili četrti,”

je komentiral stanje na lestvici po končani prvi

polovici lige kapetan cerkljanskih rokometašev

Domen Janež.

Nova športna dvorana je zagotovo eden iz-

med razlogov za dobro igro rokometašev. ”V

novi dvorani smo začeli igrati že v drugem

delu prejšnje sezone, kar se je takoj poznalo v

igri. Letos, ko smo lahko nemoteno izpeljali

vse priprave in so tudi pogoji za trening nepri-

merno boljši od prejšnjih let, pa se je naša igra

še dvignila. Enostavno se pozna pri vzdušju v

ekipi, če se ti ni treba obremenjevati z ničemer

drugim kot z igro. Prejšnja leta pa smo imeli

veliko preglavic zaradi gostovanj v Železnikih

in iskanju dvoran za trening. Tudi drugače je

letošnja ekipa homogena, le nekaj težav smo

imeli s poškodbami,” je še dejal Janež, ki je

tudi trener ekipe mlajših dečkov.

Za mlajše dečke lahko igrajo fantje, rojeni

leta 1992 ali kasneje. ”Na začetku sezone je na

treninge hodilo le sedem dečkov, ki so trenira-

li že v prejšnji sezoni, sedaj pa se nam je pri-

ključilo že nekaj novih dečkov, tako da so po-

goji za trening precej boljši,” je pojasnil Janež.

Treninge obiskujejo fantje z območja cer-

kljanske občine, in kakor pravi njihov trener,

so zelo zavzeti na treningih in kažejo veliko

veselje do rokometne igre. ”Na treningih daje-

mo poudarek predvsem na igro z žogo, fante

pa seznanjamo tudi z osnovami rokometne

igre,” je še dejal Domen Janež, ki vabi vse deč-

ke, ki jih zanima rokomet, naj se jim pridruži-

jo na treningu. Tega imajo vsak ponedeljek in

petek.                                        Simon Šubic

Domen Janež



Za nekatere zelo neuspešen rezultat, za dru-

ge povsem realen. Kakovostna raven v 3. slo-

venski ligi je zagotovo toliko višja kot v 1. go-

renjski ligi, da od ekipe, ki se od lani ni bistve-

no spremenila, kaj več niti ni za pričakovati.

”Pokazalo se je, da bi se morali z vstopom v 3.

slovensko ligo okrepiti vsaj s petimi kakovostni-

mi igralci. Tega prvič nismo storili zaradi preve-

likega finančnega zalogaja, kot drugič pa zato,

ker smo želeli, da tudi v 3. slovenski ligi igrajo ti-

sti igralci, ki so si napredovanje iz gorenjske lige

priborili. Svoje so dodale še nekatere poškodbe

med sezono, zaradi službenih obveznosti nekate-

rih igralcev pa nismo uspeli izpeljati treninge

tako, kot smo si zamislili,” je pojasnil predsednik

nogometnega kluba Velesovo David Česen. Ka-

korkoli že, na Velesovem so imeli jeseni mož-

nost gledati nogometne ekipe, ki igrajo precej

boljši nogomet kot ekipe v gorenjski ligi, to

priložnost pa se splača izkoristiti še spomladi.

Težko je verjeti, da bi naslednjo sezono gledal-

ci še imeli to možnost.

In kako so jo odnesle ostale selekcije v jesen-

skem delu? Cicibani še ne tekmujejo in so prid-

no trenirali v dvorani. Selekcija U8 je bila v svo-

ji skupini druga, U10 je bila v 1. gorenjski ligi

sedma med dvanajstimi ekipami, U12 deveta od

dvanajstih ekip, ekipa U14 je trenutno tretja

med dvanajstimi ekipami, ki igrajo v 1. gorenj-

ski ligi, kadeti pa so prav tako jesenski del na-

stopanja v 1. gorenjski ligi končali na tretjem

mestu med desetimi ekipami. Deklice U16 so

na tretjem mestu v devetčlanski slovenski ligi,

mlada ekipa članic pa je zadnja v slovenski ligi.

”Članice Velesovega

so najmlajša ekipa v

slovenski ligi, saj so

igralke v povprečju

stare 16,17 let, tako da

bi lahko celo igrale v

mladinski kategoriji.

Zato telesno še ne

morejo konkurirati

ostalim ženskim kolektivom, zagotovo pa so

perspektivna ekipa, ki bo čez leta uspešnejša,

če bodo seveda dekleta ostale zveste nogome-

tu. Letos smo sicer pridobili še tri nove nogo-

metašice iz domačega okolja,” je razložil Če-

sen.

Pozimi velesovški nogometaši ne bodo poči-

vali, saj so se vse selekcije vključile v zimske

lige. Dečki U10, U12 in U14 tako igrajo v ligi

Protenex v Šenčurju, selekciji U8 in U16 pa

bosta igrali na enodnevnih turnirjih v Kamni-

ku. Dečki U10 sodelujejo tudi v tekmovanju

Rad igram nogomet, ki ga organizira NZS.

Člani so se raztepli po različnih ekipah, ki so-

delujejo v zimski ligi, obe ženski ekipi pa na-

stopata v državnem prvenstvu v malem nogo-

metu v dvorani.

”3. januarja bo NK Velesovo - veterani v

športni dvorani v Cerkljah organiziral turnir

veteranskih ekip, na katerem bodo nastopile

veteranske nogometne ekipe iz vse Slovenije,

tudi iz nogometno najbolj razvitih sredin, kot

so primorje, Gorica, Mura in drugi. Enodnev-

ni turnir bo zagotovo vreden ogleda,” je še po-

vabil Česen na bližnji nogometni dogodek v

Cerkljah.  S.Š.
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Pripravili smo Vam bogato ponudbo za praznične dni: sveže meso,
suhomesnate izdelke iz domače prekajevalnice, tatarski biftek, 

mrežne pečenke, mesne rulade. 

Delovni čas: Trg Davorina Jenka 6, Cerklje
pon. - pet. od 7.00 do 19.00 ure tel.: 04/2526-100
sob. od 7.00 do 13.00 ure fax: 04/2526-102
ned. od 8.00 do 11.00 ure GSM: 041/646-494

Primož Hudobivnik, s.p.
Dvorje 55, 4207 Cerklje, tel.: 041 353 774

Prodaja in dostava kurilnega olja,
čiščenje hišnih kurilnih cistern.

KONKURENČNE CENE - HITRA DOSTAVA

Mirko Štern s.p.
Šmartno 8a, 4207 Cerklje

telefon: 04/25 21 078, gsm: 041/860 936

Izdelujemo pohištvo po meri za dnevne in
otroške sobe, kopalnice, kuhinje in predsobe.

Razrez ostrešij do dolžine 14 m, 
razrez na tračni žagi do debeline 150 cm.

KLEPKLEPARSARSTTVVO IN KRO IN KROOVVSSTTVVOO

JENKJENKOO
Adergas 6, 4207 Cerklje na Gorenjskem

Tel.: 04/252 70 10, fax: 04/252 70 11, GSM: 041/647 499

Bojan Globočnik, s.p.
Lahovče 11, 4207 CERKLJE, tel.: 04/252 9090

Vesel božič in srečno v letu, ki prihaja.

Članska ekipa je prešibka
Članska ekipa nogometnega kluba Velesovo je jesenski del v 3. slovenski ligi končala na zadnjem mestu.



Športno društvo Krvavec v letošnjem košarkarskem državnem prven-

stvu zastopa pet ekip: mlajši pionirji ”Krvavec Tonač” igrajo v 2. B

SKL, pionirji ”Europcar Krvavec” v 1. SKL, kadeti ”Krvavec Botana”

v 2. SKL, mladinska ekipa ”EMS Sejmi Krvavec” igra prav tako v 2.

SKL, članska ekipa ”Krvavec” pa v tretji slovenski košarkarski ligi. 

Mlajši pionirji so jesenski del tekmovanja končali kot tretji v svoji

skupini (1. Koper, 2. Pingvini Šmartno, 3. Krvavec Tonač, 4. Cerkno),

pionirji pa so v 1. SKL zasedli četrto mesto (1. Pivka Perutninarstvo, 2.

Plama Pur - Ilirska Bistrica, 3. Fragmat Cerknica, 4. Europcar Krvavec,

5. Stražišče in 6. Kraški Zidar - Sežana).  

Kadeti igrajo v konkurenci z ekipami Radovljice, Žirov - Cerknega,

Jesenic in Šenčurja, mladinci pa merijo moči z Radovljico, Jesenicami,

Loka kavo in Gorenjo vasjo. Člani imajo letos za nasprotnike naslednje

ekipe: Žiri, Pingvini iz Šmartnega, Vipava, Tomas Sport Postojna, Lo-

ška dolina, Tinex Medvode in Kranjska Gora. Pred nastankom tega

prispevka v teh kategorijah še niso bile odigrane vse tekme jesenskega

dela, zato žal ne moremo poročati, kako so se odrezale. 

Športno društvo Krvavec se zahvaljuje svojim letošnjim sponzorjem:

dr. Mezeg, V2 Elektroinštalacije Viktor Kern, ABC Rent a car, d.o.o.,

Stasil, d.o.o., Pizzerija Tonač, Izolacija Kepic, Trgovina avtokleparstvo

Milan Krničar, Mesarstvo Kmečki hram, Gostišče Češnar, Murnik,

Bene, J.J.G. gradbene storitve, Simpex Kranj, Avtoprevoznik Miha

Begelj, Avtoprevoznik Matjaž Golob, EMS Sejmi, Todivo, Romas, Za-

lokar Kranj, Rožman, Zavarovalnica Triglav, Gostilna Brunarica Štern,

Pizzerija Botana, Avtokleparstvo Jože Korošec, BIM LINE.            S.Š.

Šport
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Pet košarkarskih ekip
Mlajši pionirji so jesenski del tekmovanja končali kot tretji v svoji skupini, pionirji pa so v 1. SKL 

zasedli četrto mesto.  

Krvavec Tonač - mlajši pionirji.

Krvavec Botana - kadeti

Krvavec - člani

UREJANJE VRTOV
Marko Andrej s.p., Zgornji Brnik 125

Telefon: 04/25 22 701, GSM: 041/519 870

Načrtovanje in urejanje vrtov, parkov...
- sejanje trave in polaganje travne ruše

- obrezovanje grmičevja (žive meje, dreves)
- vgradnja namakalnih sistemov 

POGREBNIK
Pogrebne storitve
Dvorje, d.o.o. tel.: 04/252 14 24
4207 CERKLJE 041/624 685



Zanimivosti

Cerklje na Gorenjskem - Turistično društvo

Cerklje je v mesecu oktobru na kmetiji Kvas v

Zalogu pri Cerkljah pripravilo že 18. vse-

slovensko Bučarijado, na katero so pripeljali v

ocenjevanje več kot 70 buč z Gorenjskega,

Ljubljane z okolico in s Štajerskega. Letošnja

18. Bučarijada je bila že sedmič zaporedoma

organizirana v Cerkljah oziroma v Zalogu, prej

pa je bila v Mednem pri Ljubljani. Po besedah

Cirila Zupina, predsednika odbora za Bučari-

jado pri Turističnem društvu Cerklje, je letošja

prireditev uspela tako po organizacijski plati

kot po številu sodelujočih. Prireditev si je v

lepem sončnem vremenu ogledalo več kot ti-

soč ljudi, ki so lahko videli tudi buče ve-

likanke. Dve buči sta tehtali kar 160 oziroma

152,30 kilograma ter dosegli nov slovenski

rekord.

Tokrat so v Zalogu pri Cerkljah razglasili po

tri najboljše v posamezni kategoriji, in sicer

najdaljše, najdebelejše in najlepše buče. Izbrali

so tudi najlepši aranžma in najlepši voziček, ki

je sodeloval v povorki. Številni obiskovalci so

se prijetno zabavali, ko so napovedovali rezul-

tate pred tehtanjem oziroma merjenjem

posamezne buče. 

V Zalogu pri Cerkljah je bila 18. vseslovenska Bučarijada

Najtežja buča tehtala rekordnih 
160 kilogramom
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Skupinski posnetek s pridelovalci največjih, najdaljših, najlepših buč in prvonagrajenci v sprevodu vozov.



Letos so imeli: najdaljšo bučo Milena Anžič

iz Bizovika - 187 cm, najdebelejšo Gregor

Brzin iz Ljubljane težko 152,3 kg in z dvojnim

obsegom 551 cm, buča Vasje Bobiča pa je

tehtala kar 160 kilogramov, ter imela dvojni

obseg 520 cm. Najlepšo bučo je imel Metod

Dobrajc. Po mnenju občinstva je imela naj-

lepši aranžma Monika Dobravec, najlepši voz-

iček z bučami, ki je sodeloval v povorki pa Mi-

lan Dobravec, vsi iz Grada pri Cerkljah.

Omenimo še, da so članice Aktiva kmečkih

žena Cerklje pripravile zelo okusne jedi iz

buč. 

Že v soboto popoldne pa je bila v Zalogu

likovna delavnica, na kateri je sodelovalo več

kot sto otrok iz šestih občin.       Janez Kuhar

RREENNAAUULLTT

PPRREEŠŠAA CCEERRKKLLJJEE,,  tel.: 04 281 57 00

Cenjenim strankam želimo srečno in varno vožnjo v letu 2004.

- RAZPRODAJA VOZIL letnik 2003
POPUST DO 600.000.- SIT

- UGODEN NAKUP GOSPODARSKIH VOZIL

Zanimivosti
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Trg Davorina Jenka 9

4207 Cerklje, tel.: 04/252 13 21

Delovni čas: od 6. do 22. ure

torek zaprto
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Spevod voz

Blagoslovitev konj 
na Štefanji gori

Konjeniški klub Krvavec vabi konjenike s

konji 26. decembra na Štefanjo goro. Ob 10.

uri bo maša v cerkvi na  Štefanji gori, po

maši bo pred cerkvijo blagoslovitev konj.

Konjeniki bodo dobili spominska darila.



Zanimivosti

V Cerkljah petnajstič izbrali najtežje kmečke pridelke Slovenije

Kljub suši rekordna nadzemna koleraba
Cerklje na Gorenjskem - Turistično društvo

Cerklje je letos že 15. uspešno pripravilo

odmevno kulturno-zabavno prireditev Sloven-

ski naj pridelki 2003, na kateri so se za naj

pridelek potegovali pridelovalci krompirja,

zelja, repe, nadzemne in podzemne kolerabe,

rdečega in krmnega korenja ter krmne in rdeče

pese. Letos se je pokazalo, da sta suša,

ponekod pa tudi toča močno ”shujšala”

pridelke. Najtežjo nadzemno kolerabo, ki je

tehtala kar 13,655 kilograma, je prinesel Jože

Aljančič iz Zvirč pri Tržiču. S tem je za 105

gramov izboljšal dosedanji rekord tega pridel-

ka. Številni pridelovalci so se zelo potrudili in

na oder nove športne dvorane v Cerklje prines-

li res velike in lepe pridelke. Pobudo za prire-

ditev je pred petnajstimi leti dal Janez Kuhar.

Letošnjo prireditev, ki je potekala pod

pokroviteljstvom Občine Cerklje na Gorenj-

skem in sopokroviteljstvom Mesarije Kepic,

gostišča Češnar, Gorenjskega glasa in

Kmečkega glasa, so popestrili člani ansambla

Slamnik s pevko, harmonikar Nejc Štalec in

citrarka Teja Štalec, pomagali pa so tudi člani

otroške folklorne skupine Penzion Jagodic iz

Vopovelj. Gostja večera je bila mlada kmetica

2003 po izboru Kmečkega glasa, Tanja Jak-

ljevič iz Gabrovca pri Metliki. S seboj je pri-

nesla posebno darilo za župana gospoda Fran-

ca Čebulja, belokranjsko pogačo in vino iz nji-

hovega lastnega vinograda. Odgovorila je tudi

na vprašanje, kako se je kot mlado mestno dek-

le poročila na kmetijo in se znašla pri delu.
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Za rekordno nadzemno kolerabo je Jožetu Aljančiču čestitala direktorica Gorenjskega glasa Marija Volčjak.

Vsi z letošnjimi naj pridelki.
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Vsem občanom 

občine Cerklje 

želimo veliko 

zdravja 

in predvsem 

osebne sreče 

v prihajajočem 

letu 2004!

Aerodrom Ljubljana, d.d.
Uprava družbe

Tanja je povedala, da jo je na kmetijo pripeljala ljubezen in kot pravi, je

na kmetiji našla samo sebe. Vse prisotne sta pozdravila in jim izrekla do-

brodošlico predsednica Turističnega društva Cerklje Vera Prelovšek in

cerkljanski župan Franc Čebulj, med gosti pa so bili predsednik Državne-

ga sveta Janez Sušnik, župani sosednjih občin Miro Kozelj iz Šenčurja,

mag. Franc Ekar iz Preddvora, Ivan Štular iz Naklega, Tomaž Drolec iz

Komende in drugi gostje. 

Prireditev je domiselno vodil Jože Jerič. Pohvalil je delo strokovne

komisije, ki je ocenjevala težo, ne pa lepoto prinesenih pridelkov.

Natančno tehtanje so opravili s pomočjo elektronske tehtnice firme

Vaga, d.o.o., iz Strahinja. Komisijo je vodil Peter Ribnikar, v njej pa sta

bila tudi inž. Janez Žižek in Jana Fras. Namen te kulturno-zabavne

prireditve je bil vseskozi slovenski javnosti pokazati najtežje pridelke in

jih nagraditi, pridelovalce pa spodbuditi k še kakovostnejši pridelavi

hrane. Na prireditvi so obiskovalci videli kokošje jajce Cvetke Tušek iz

Lenarta nad Lušo, ki je kot najtežje kokošje jajce tehtalo skoraj 13 de-

kagramov. Podelili so tudi nagrade za najlepše, najdaljše in največje buče

ter najlepši aranžma in najlepše vozičke, ki so preteklo nedeljo sodelo-

vali v povorki na 18. vseslovenski Bučarijadi v Zalogu pri Cerkljah.

Rezultati letošnjega 15. izbora pridelkov
krompir: 1. Lojze Ravnikar (Mlaka pri Komendi) - 1,350 kg, 2. Jana

Kvas (Zalog) - 0,925 kg, 3. Vida Kne (Cerkljanska Dobrava) - 0,795 kg; 

zelje: 1. Marija Svoljšak (Podreča) - 8,945 kg, 2. Albin Lipar (Grad) -

8,230 kg, 3. Janez Starman (Godešič) - 3,205 kg; 

repa: Anže Maleš (Poženik)- 5,610 kg, 2. Andrej Maček (Praprotna

Polica) - 4.625 kg, 3. Uroš Maleš (Poženik) - 4,570 kg; 

krmno korenje: 1. Tina Cerar (Breg) - 0,865 kg, 2. Marija Ahačič

(Češnjevek) - 0,790 kg, 3. Ivan Kmetič (Cerkljanska Dobrava) - 0,725

kg; 

rdeča pesa: 1. Martin Koren (Bašelj) - 2,755 kg, 2. Vinko Kozina

(Okroglo) - 2,650 kg, 3. Markun Marija (Bašelj) - 2,175 kg; 

krmna pesa: 1. Cerar Tina (Breg) - 12,200 kg, 2. Lojze Ravnikar (Mla-

ka) - 11,430 kg, 3. Dejan Rogelj (Spodnji Brnik) - 11,410 kg; 

nadzemna koleraba: 1. Jože Aljančič (Zvirče) - 13,655 kg, 2. Boris

Roblek (Bistrica pri Tržiču) - 13.075 kg, 3. Anica Aljančič (Kovor) -

8,825 kg; 

podzemna koraba: 1. Marija Šipec (Češnjevek) - 7,290 kg, 2. Tina

Cerar (Breg) - 7,200 kg, 3. Dejan Rogelj (Spodnji Brnik) - 5,525 kg; 

rdeče korenje: 1. Marija Kropivnik (Zgornji Brnik) - 1,220 kg, 2. Mari-

ja Ahačič (Češnjevek) - 0,770 kg, 3. Marija Svoljšak (Podreča) - 0,545 kg.

Nagrade za buče so prejeli:
vozički: Milan Dobravec (Grad), 2. Jana Kvas ( Zalog), 3. Moped tour

(Zalog), najlepše buče: 1. Metod Dobravec (Grad), 2. Matej Bergant (Za-

log), 3. Vera Prelovšek (Zalog), najdebelejše: 1. Gregor Brzin (Ljub-

ljana), 2. Vasja Bobič (Ljubljana), 3. Anton Bobovšek (Brezovica); 

najdaljše: 1. Milena Anžič (Bizovik), 2. Franc Anžič (Bizovik), 3.

Stane Oblak (Drulovka): najlepši aranžmaji: 1. Monika Dobravec

(Grad), 2. Mojca Smole (Glinje), 3. Kmetija Avšič (Savlje pri Ljubljani).

Besedilo in posnetki: Janez Kuhar

Po tem, ko je pozdravil vse obiskovalce in pridelovalce pridelkov ter jim zaželel 
dobro letino tudi v letu 2004, smo župana Franca Čebulja slikali še s hčerko Evo.



Pisma
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Občina Cerklje
g. župan Franc Čebulj

Starši vseh 1. razredov devetletke

Zadeva: Prošnja - zahtevek za 
prisotnost vzgojiteljice vsak dan

Najprej Vas prav lepo pozdravljamo. Že na začetku bi navedli misel
Mahatme Gandhija, ki pove veliko o tem, čemur je namenjena ta
prošnja:

”Bistvo pravilne vzgoje je, da v človeku (otroku) poudari tisto naj-
boljše!”

Otroci so naše največje bogastvo, zato nas morate razumeti, da za
njih želimo res najboljše. Zato vas prosimo, da nam odobrite, da bi
bila vzgojiteljica v prvem razredu devetletke prisotna vsak dan. To si
naši otroci zelo želijo in tudi mi smo mnenja, da bi s tem povečali nji-
hovo varnost in njihovo zadovoljstvo. Seznanjeni smo s tem, da so
otroci v razredu različni in so v šolo prišli z različnim predznanjem.
Zato bi bilo to zelo dobrodošlo, saj bi se tako učiteljica in vzgojitelji-
ca lažje posvetili tistim, ki imajo težave, oz. dodatno zaposlili tiste, ki

določene stvari že znajo. Otroci so radoživi in živahni, zanimajo jih
vse mogoče stvari in večkrat bi se lahko odpravili na daljši sprehod
ali v gozd, vendar to ni mogoče, saj učiteljica sama z otroki ne more
dalj kot do šolskega igrišča. 

Prisotnost vzgojiteljice pa bi pripomogla tudi k večji pestrosti pou-
ka, to pomeni, da bi lažje delali po kotičkih, pri tem pa bi si učiteljica
in vzgojiteljica lažje omogočili preverjanje že osvojenega znanja.

Smo tudi mnenja, da sta sedanji vzgojiteljici preobremenjeni zaradi
prenatrpanega urnika (vsak drugi dan je ena vzgojiteljica na treh
lokacijah: v vrtcu Cerklje, v šoli Cerklje in v šoli Zalog). Zelo se trudi-
ta, vendar sami vemo, da je zaradi tega težje opravljati svoje delo
tako, kot si ga želiš.

Spomnili pa bi Vas tudi na to, da starši iz sosednjih občin zelo po-
hvalijo timsko delo učiteljice in vzgojiteljice skozi ves teden. Menimo,
da si naši šestletniki zaslužijo ravno toliko kot otroci iz občine Komen-
da, Mengeš, Šenčur ...

Spodaj podpisani starši Vas prosimo, da to omogočite našim
šestletnikom in vsem naslednjim generacijam, ki prihajajo za
njimi!

Hvala.

V mesecu novembru je prispela na Urad žu-
pana Občine Cerklje zahteva 69 podpisanih
staršev otrok z namenom, da omogočimo
prisotnost dodatne vzgojiteljice vsak dan v
prvem razredu devetletke. 
Osebno želim prav vsem otrokom najboljše
in zato si že ves čas mojega županovanja pri-
zadevam narediti čim več na področju vzgo-
je in izobraževanja.
Celovita obnova podružnične šole v Zalogu
in deloma z dodatnimi učilnicami v Cerkljah,
izgradnja večnamenske športne dvorane, iz-
gradnja vrtca in začetek izgradnje tretje faze
osnovne šole dokazujejo, da želimo omogo-
čiti vsem otrokom in mladini v občini Cerklje
kar najboljše počutje v teh prostorih. Skup-
na vrednost vlaganj v objekte vzgoje in izob-
raževanja v petih letih znaša blizu ene milijar-
de tolarjev, ocenjena vrednost izgradnje tret-
je faze osnovne šole pa še 700 milijonov to-
larjev. 
Občinski svet z velikim posluhom že vsa leta
potrjuje proračun, v katerem je zajet tudi
nadstandard: doplačilo za zaposlene v kuhi-
nji, dodatnega hišnika, plavanje, fakultativni
pouk angleščine in nemščine ter razna
osnovnošolska srečanja na državnem nivo-
ju.
V skladu z zakonom o lokalni samoupravi
občinski svet sprejema proračun, ta sprejme
tudi odlok o proračunu za tekoče leto. Po
odloku je župan zadolžen za pravilno in smo-
trno porabo sredstev. V proračunu se vsako
leto zagotovijo sredstva za izvajanje nalog, ki
jih je občina dolžna financirati. Občina je v
okviru proračuna dolžna zagotavljati sred-
stva za financiranje funkcij, ki imajo podlago
v zakonih in podzakonskih aktih. Če take
podlage v zakonih ni, župan v proračun ne
more predlagati sredstev za financiranje ta-

kih programov. V zakonu o financiranju vzgo-
je in izobraževanja je natančno določeno fi-
nanciranje osnovnošolskega izobraževanja.
Tako se iz sredstev državnega proračuna za-
gotavljajo plače in davki ter drugi osebni pre-
jemki na podlagi sistemizacije in zasedbe
delovnih mest v skladu z zakonom, normati-
vi in standardi ter s kolektivno pogodbo ter
plače s prispevki in davki ter drugimi osebni-
mi prejemki za pripravnike. Iz državnega pro-
računa se zagotavljajo sredstva tudi za iz-
vedbo obveznega programa, dopolnilnega
pouka, dodatnega pouka, pol ure drugih ob-
lik individualne in skupinske pomoči na od-
delek, dveh ur interesnih dejavnosti na od-
delek, programa šole v naravi, podaljšanega
bivanja od prvega do četrtega razreda in naj-
manj 50 odstotkov sredstev za podaljšano
bivanje od petega do šestega razreda ter
sredstva za izvedbo jutranjega varstva učen-
cev prvega razreda.
Iz sredstev lokalnih skupnosti se v skladu z
normativi in standardi zagotavljajo sredstva
za plačilo stroškov za uporabo prostora in
opreme, za investicijsko vzdrževanje nepre-
mičnin in opreme ter za investicije, sredstva
za prevoze učencev osnovne šole v skladu s
56. členom zakon o osnovni šoli in sredstva
za dodatne dejavnosti osnovne šole. Finan-
ciranje dodatnih dejavnosti se pred spreje-
mom proračuna vsako leto posebej uskladi z
vodstvom šole. Prilagojene so tistim progra-
mom, ki jih ima šola možnost in interes izva-
jati. 
Na podlagi navedenega načina financiranja
vsako proračunsko leto zagotavlja občina
sredstva za kritje zakonskih obveznosti na
področju vzgoje in izobraževanja. 
Tak način financiranja je bil predstavljen tudi
svetnikom občinskega sveta. Pri obravnavi

osnutka poračuna za leto 2003 posamezni
svetniki ugotavljajo, da je za plačilo dveh
vzgojiteljic potreben znesek v višini
7.000.000 tolarjev (tega izračuna v vlogi ni-
ste navedli), v proračunu, ki že sedaj 43,91
odstotka ali 570.224.006 tolarjev sredstev
namenja izobraževanju, sredstev za ta na-
men ni na voljo. Poleg tega pa zakon ne do-
loča plačila vzgojiteljev pri rednem pouku s
strani občine, vendar mora ta sredstva zago-
toviti državni proračun, če to predvideva nor-
mativ zaposlovanja v teh razredih. Če takega
normativa zakon o vzgoji in izobraževanju ne
predvideva, je edina možna pot dati pobudo
za spremembo zakona. 
S problematiko dela vrtca in osnovne šole
sem v veliki meri seznanjen, saj se udeležu-
jem sej sveta staršev, sveta šole, poleg tega
pa z vodstvom šole veliko sodelujem. Odlo-
čil sem se za eno od demokratičnih poti re-
ševanja vašega problema, zato sem vašo za-
htevo posredoval v obravnavo občinskemu
svetu Občine Cerklje. 
Občinski svet meni, da je vaša skrb upravi-
čena. Svetniki se ne strinjajo z vsebino pred-
zadnjega odstavka vaše zahteve, da imajo
občine Komenda, Mengeš in Šenčur učite-
ljice in vzgojiteljice vseskozi prisotne pri po-
uku šestletnikov, ker ta trditev ne drži.
Za pomanjkljivost devetletnega osnovnošol-
skega programa sta odgovorni Ministrstvo
za šolstvo, šport in znanost ter vodstvo
Osnovne šole Davorina Jenka Cerklje, ki
ima možnost notranje prerazporeditve siste-
matiziranih delovnih mest. Občinski svet je
soglasnega mnenja, da morate vaš zahtevek
posredovati ministru za šolstvo, znanost in
šport, dr. Slavku Gabru. 

Župan Franc Čebulj

JAVNI ODGOVOR NA PROŠNJO - ZAHTEVEK 69 PODPISANIH 
STARŠEV ZA PRISOTNOST VZGOJITELJICE VSAK DAN

SPOŠTOVANI STARŠI OTROK PRVEGA RAZREDA DEVETLETKE V OSNOVNI ŠOLI CERKLJE!
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Zgodba moje kozmetične poti

Mojcka, dlake pa ženskam le odstrani
Moj oče je bil preprost čevljar, ni veliko čev-

ljaril, kajti bolezen ga je prisilila v mnogo

prezgodnji ”penzijon”, toliko pa le, da smo

otroci vedeli, kaj je to dreta, kaj so cveki, kaj

je ”šinca” in usnje za podplate. Tudi pobožen

je bil zelo in to v časih, ko je bilo to vse prej

kot moderno. Verjel je, da Bog čuva vsakega

človeka, da je vsakdo lep po naravi, ker je

ustvarjen po ”božji podobi”, verjel je tudi, da

je vse nauke prenesel na svoje otroke in da se

s kakšnimi kozmetičnimi postopki zagotovo

ne bo ukvarjal nihče. Še dobro se spomnim,

kako sem bila razočarana, ko mi je ob prvem

obisku kozmetičarke le-ta narisala črto na

zgornji veki, oče pa je dobil ”napad jeze”. Ta-

koj sem morala zbrisati make-up, kolikor se

ga ni zbrisalo že od solza. Žal je Bog, v kate-

rega je verjel oče, vse obljubljal le po smrti,

danes pa bodi ponižen, potrpi in v tem smis-

lu skozi življenje. Življenje nas vodi po poteh

in stranpoteh in tudi z mojim je tako. Ko sem

se odločila, da postanem ob medicinski in di-

fovski izobrazbi še kozmetičarka, je očitno

tudi moj oče že malo manj zaupal v: potrpi,

bodi ponižen, ..., čeprav mislim, da nad koz-

metiko še vedno ni bil navdušen. Veliko pre-

senečenje pa sem doživela, ko sem kupila la-

serski aparat za odstranjevanje dlak. Takrat je

oče prvič zažarel od navdušenja in dejal:

”Mojcka, dlake pa ženskem le odstrani, po-

glej, kako je Metka grda z ”moštacami”, a

tako lepo poje na koru”.

Hvala očetu za navdušenje, kajti za lasersko

odstranjevanje dlak sem ga krvavo potrebova-

la. Bila sem druga v Sloveniji, ki sem začela

s to dejavnostjo, znala sem vse, kar so me na-

učili, prakse pa nisem imela. Prakse niso ime-

li tudi moji učitelji, ki so svoja znanja pobrali

iz raziskav vzorčnih modelov, na podlagi ka-

terih je FDA izdala dovoljenje za izdelavo

aparatov in njihovo uporabo v praksi. Leta

1996 se je začelo s postopki v svetu, v mojem

studiu pa je stal aparat le 3 leta kasneje. Po-

nosna sem na svojo odločitev, danes natančno

vem, kaj zmorem in to vedo tudi moje stran-

ke. Ponosna pa sem tudi na očeta, ki je čutil,

da mi bo višja energija pomagala izpolniti

moje poslanstvo v življenju in pri delu.

Pa srečno vsem, ki verjamete v dobro, kajti

DOBRO SE VAM BO ZGODILO!

Mojca Zaplotnik

Za vse ljudi dobre volje, bralce Novic izpod Krvavca -  
BOŽIČNO - NOVOLETNO DARILO: brezplačen posvet pred lasersko odstranitvijo dlak.

MEDICINSKO ESTETSKI CENTER STUDIO MA
MOJCA ZAPLOTNIK, s.p., BLEIWEISOVA 6, 4000 KRANJ, tel.: 04 20 26 794

●● LASERSKO ODSTRANJEVANJE DLAK ●● NEGA OBRAZA ●● ANTICELULITNI PROGRAMI ●● PERMANENTNI MAKE-UP ●● MANIKURA ●● STOJEČI SOLARIJ

Delovni čas: PON. - PET.: 8. - 20. ure, SOB.: 8. - 13. ure

Idealna lega studia -  kranjski nebotičnik, nasproti glavne avtobusne postaje.

Čebelarji so dobro delali
in gospodarili 

Z vstopom v Evropo bodo evidentirane vse čebelje enote. Na občnem

zboru so podelili odličja Antona Janše II. in III. stopnje, županu 

Francu Čebulju pa zahvalno listino.    

Člani Čebelarskega društva Cerklje so na

občnem zboru ocenili delo v letu, ki se izteka.

Ugotovili so, da je društvo, ki ima 72 članov s

1200 čebeljimi družinami, v celoti uresničilo

letošnji program. Še posebej sta poleg izo-

braževanja in usposabljanja članov izstopala

spomladansko 26. državno prvenstvo mladih

slovenskih čebelarjev v Cerkljah. Udeležilo se

ga je 420 čebelarjev in 60 mentorjev. Konec

poletja v času svetovnega čebelarskega kon-

gresa v Ljubljani so v društvu pripravili

obsežno čebelarsko razstavo.

Odgovorno delo čaka člane društva tudi pri-

hodnje leto. Največ časa bodo namenili

oštevilčenju čebelnjakov, saj nova zakonodaja

z vstopom v Evropsko unijo določa, da mora

imeti vsaka čebelja enota svojo številko. Čebe-

larji se bodo morali prilagoditi določilom

skupnega trga, predvsem pa ob zakonskem

določilu o prepovedi prometa z drugimi vrsta-

mi čebel, tudi sami skrbeti za zaščito kranjske

sivke. Pomembno je tudi določilo, da bodo

morali biti v prihodnje vsi čebelarji orga-

nizirani v društvih in da bodo morali biti evi-

dentirani tudi vsi čebelnjaki, čeprav v njih ni

čebeljih družin. 

V društvu nameravajo posebno skrb nameni-

ti pogojem za ohranjanje zdravih čebeljih

družin. Na tem področju jih čaka še posebno

zahtevna naloga, saj je na primer letos jeseni

zaradi nepoznanega vzroka pomrlo veliko

čebel. Zato bodo skupaj s Kmetijskim inštitu-

tom in Veterinarsko inšpekcijo skušali ugotovi-

ti  vzroke, hkrati pa nadaljevali z raziskavami

snovi, ki preprečujejo varoo.

Na občnem zboru so ponovno izvolili za

predsednika Francija Strupija, podelili pa so

tudi odličja Antona Janše. Odličja III. stopnje

so dobili Ivan Jenko, Jože Brankovič, Jože Bajt

in Marko Verbič, odličja II. stopnje pa Franc

Brezar, Jože Klemenc in Ciril Pfeifer. Za odlič-

je I. stopnje so predlagali Rudija Martinjaka,

zahvalno listino pa so na zboru podelili županu

občine Cerklje Francu Čebulju.  Andrej Žalar

Odgovor županu (2)
Ker je župan Franc Čebulj v zadnji števil-

ki Novic izpod Krvavca v svojem prispevku
na 2. strani znova ponovil svoje trditve
izpred nekaj mesecev, namreč, da je
Demokracija pred zadnjimi lokalnimi volit-
vami zoper njega s pisanjem neresnic vodi-
la nekakšno umazano igro, moram kot avtor
dveh člankov, ki so govorili o nepravilnostih
v občini in sporni vlogi župana Franca Če-
bulja pri tem, znova odgovoriti na nekatere
županove trditve.

Kot sem zapisal že v odgovoru na enega
izmed županovih zapisov v eni od lanskih
številk Novic izpod Krvavca, sem hotel vse
navedbe, ki sem jih zapisal v članku, pre-
veriti pri županu, vendar s strani njega in
občine ni bilo nikakršnega odziva. Celo že
vnaprej dogovorjen sestanek je padel v
vodo, ker ga župan kljub prehodni obljubi ni
dokončno potrdil. Tako župan nikakor ne
more trditi, da je Demokracija zoper njega
vodila nekakšen konstrukt, saj je imel na vse
možnost odgovoriti, pa tega ni želel. S tega
stališča se pač v novinarstvu avtomatično
šteje, da navedbe držijo. Sicer pa sem za
svoje pisanje o županovem poslovanju ”po
domače” v večjem delu obeh člankov nava-
jal samo ugotovitve, ki jih je ob svoji reviziji
poslovanja občine ugotovilo Računsko
sodišče, ki je najvišji revizorski organ v
državi, za vse ostale navedbe pa sem tudi
imel vse potrebne dokumente.

Aleš Kocjan, Revija Demokracija 
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Zg. Brnik 81, 4207 Cerklje
tel.: 04/28 15 900, faks: 04/25 22 121

Vodenje poslovnih knjig za samostojne 
podjetnike in družbe ter svetovanja.

Prihranite si čas in energijo, da postanete najboljši na 
svojem področju, ažurno in urejeno računovodstvo pa 
prepustite nam.
DELOVNI ČAS: od ponedeljka do petka od 7. do 15. ure

RAČUNOVODSKI SERVIS
BIM LINE, d.o.o., Zg. Brnik
www.bim-line.si

Tudi letos bo občino Cerklje
obiskal Božiček 

Leto 2003 se nam neizbežno izmika, zato

bo občino Cerklje, tako kot že nekaj let do-

slej, obiskal BOŽIČEK in obdaril naše

otroke. BOŽIČEK vabi vse predšolske

otroke od dopolnjenega enega leta starosti s

stalnim bivališčem v občini Cerklje na Go-

renjskem, v večnamensko športno dvorano

Cerklje, v nedeljo, dne 21. decembra 2003,

ob 15. uri. Otroke v spremstvu staršev vabi

na prijeten kulturni program, ki ga bo pri-

pravila mladinska dramska skupina KUD

pod Lipo Adergas, v sodelovanju z vrtcem

MURENČKI Cerklje. Prisrčno vabljeni v
nedeljo, dne 21. decembra 2003, ob 15.
uri, vaš BOŽIČEK.

Občina Cerklje 
ŽUPAN Franc ČEBULJ

Kranjska čebelica brenči
Prelepo Gorenjsko

Ja, prav zares. Kranjska čebelica brenči
Avsenikovo Prelepo Gorenjsko. Poletela
je prav ob 50-letnici Avsenikove glasbe 
in tudi vi jo lahko dobite. 

Kranjsko čebelico, ki brenči Avsenikovo

Prelepo Gorenjsko, pa lahko dobite vsak dan

tudi v Gorenjskem glasu po ceni 4000 sloven-

skih tolarjev, ali pa zastonj, če se za najmanj

eno leto naročite na Gorenjski glas. Pokličite

nas po telefonu 04/201-42-10 ali 04/201-42-

47 ali 031/638-699 in izvedeli boste vse, kar

vas zanima o kranjski čebelici. 

Občinska uprava se je preselila
v nove prostore

Občinska uprava Občine Cerklje na Gorenj-

skem se je v ponedeljek, 17. novembra 2003,

preselila na novo lokacijo, v poslovno stavbo

na Trgu Davorina Jenka 13, ki se nahaja poleg

cerkve v središču Cerkelj. Vhod v nove prosto-

re občinske uprave je z zadnje strani stavbe. 

Telefonska številka Občine je 04 28 15 800,

številka faksa je 04 28 15 820, naslov elektron-

ske pošte je obcinacerklje@siol.net in naslov

spletnega portala www.cerklje.si.

Uradne ure župana so vsak ponedeljek od 8.

do 11. ure. Uradne ure sprejemne pisarne Ob-

čine Cerklje na Gorenjskem so:

- ponedeljek, torek in četrtek od 8. do 14. ure

- sreda od 8. do 16. ure

- petek od 8. do 12. ure. 

Odmor traja od 11. do 11.30 ure.

Uradne ure posameznih oddelkov so:

- ponedeljek od 8. do 11. ure in od 12. do 14. ure

- sreda od 12. do 16. ure

- petek od 8. do 11. ure.

Odmor traja od 11. do 11.30 ure.

V isti stavbi se nahajajo: lekarna in pošta v

pritličju, zdravniška ambulanta v prvem nad-

stropju poleg občinske uprave in krajevni urad

Cerklje v drugem nadstropju.

d.o.o.

Dvorje 22, 4207 Cerklje
tel.: 25 21 573

od nekdaj.... a vedno nova od nekdaj.... a vedno nova 

P L E T I L S T V O

Vsi podjetniki in podjetja, ki so v današnji številki Novic izpod Krvavca,
želijo vsem občankam in občanom občine Cerklje 

vesel božič in srečno novo leto 2004.


